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KATA PENGANTAR 

Assalamu'alaikum wr wb 

Puji  syukur  senantisa  kita  ucapkan  kehadirat  Allah  Swt yang  senantiasa  

melimpahkan  rahmat  dan  hidayah-Nya  kepada kita semua, sehingga kita dapat  

melaksanakan Kuliah Kerja Nyata (KKN) di Desa Sepaso Timur Kecamatan 

Bengalon dan dapat menyelesaikan laporan akhir Kuliah Kerja Nyata (KKN) 

Universitas Islam Negeri  Sultan Aji  Muhammad  Idris  (UINSI)  dengan  sebaik-

baiknya. 

Sebagaimana  prosedur  yang  telah  ditetapkan,  laporan  ini berisi  tentang 

seluruh  kegiatan  yang  kami  laksanakan  selama 45 hari  dan   laporan   ini   

merupakan   Laporan   Akhir   Kelompok Peserta  Kuliah  Kerja  Nyata  (KKN)  

Kelompok Desa Sepaso Timur. 

  Cerita yang kami tulis merupakan cerita yang benar-benar kami alami selama 

masa KKN. Terdapat 8 buah cerita yang berbeda-beda berdasarkan pengalaman  

masing-masing penulis. Masing-masing anggota KKN kelompok Desa Sepaso Timur 

bertanggungjawab atas cerita yang ditulis.  Dalam  cerita  tersebut terdapat banyak  

pesan  yang  penulis  sampaikan  baik  itu  pesan secara  langsung  ataupun  pesan  

yang  disampaikan secara tidak langsung.  

Kami berharap cerita  pendek  tersebut dapat bermanfaat untuk  penulis  

sendri  dan  pembaca umumnya terutama para mahasiswa  yang  akan  melakukan  

KKN  untuk  tahun-tahun  yang akan datang dan lebih utama Mahasiswa yang akan 

KKN di Desa Sepaso Timur. 

Sepaso Timur, 18 Agustus 2023 
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CHAPTER I 

ITULAH KKN KU 

 

“Cukup menyenangkan bersama teman KKN walaupun ada susah senang nya dan 

banyak kenangan yang sudah tercipta bersama mereka dari awal pemberangkatan 

KKN sampai kepulangan KKN dan semoga aja setelah ini tidak terjadi lost contact 

dan juga kalo bisa kalo ada waktu luang selalu adakan perkumpulan, makan-makan 

dan masih banyak lagi. Thank You For My team KKN” 
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Mohammad Yoga Wardhana (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2011102097 

ITULAH KKN KU 

KKN kelompok kami berangkat dari samarinda menuju sepaso timur, kami 

berkumpul di satu rumah teman kami yang bernama arga, pada saat menunggu teman 

kami yang lain, salah satu teman kami yang bernama fadhil lupa membawa 

almamater pas sampe ke rumah arga, jadi kami harus menunggu lagi dan 

keberangkatan kami agak sedikit terlambat, lalu yang awal nya kami berangkat jam 

08.00 pagi malah berangkat menjadi jam 08.30 kami memulai pemberangkatan kami, 

pada saat pemberhentian pertama kami di tanah Datar kami membeli air minum. Lalu 

kami melanjutkan perjalanan sambil mencari kacamata karena aku menggunakan 

helm tanpa kaca, jadi mereka khawatir karena di sepanjang jalan pasti banyak debu 

yang bertebaran. Setelah membeli kacamata kami melanjutkan perjalanan kami ke 

sepaso, kami lumayan sering melakukan istirahat dikarenakan masih motor yang 

panas dan juga meregangkan tubuh yang mulai pegal karena melewati banyak 

guncangan di sepanjang jalan, lalu kami juga bertemu dengan anak anak kelompok 

kkn di desa sepaso barat. Kami memutuskan untuk jalan bersama-sama, lalu kami 

sempat istirahat di salah satu posko kelompok kkn teluk pandan, lalu kami 

melanjutkan perjalanan kami yang mulai banyak jalan-jalan yang berlubang serta 

berbatuan. Kami sampai di desa sepasi pada pukul 16.00 lalu kami langsung menuju 

rumah kepala desa sepaso timur, tapi beliau tidak ada karena beliau sudah mengantar 

teman-teman kami yang berada dimobil ke posko kami. Jadi kami langsung menuju 

posko dan bertemu bapak kepala desa. Kami disambut hangat dengan beliau dan istri, 

beliau juga bilang ke kita untuk besok istirahat terlebih dahulu, dan beliau juga 

mentraktir kami makan ayam lalapan. 

Selama kami berasa di desa sepaso timur kami sudah melalui banyak hal, 

mulai dari hal yang senang, sedih, marah, bahkan hal yang mistis pun sudah kami 

lewati, semua proker sudah kami lewati dari kunjungan, muharram, sosialisasi, 

stunting, ngajar, dan lebih banyak lagi, lalu juga kita proker ke pantai sekerat untuk 

proker umkm, banyak yang kita lalui bersama, dari salah jalan, melewati tambang, 

melewati jalan bak bebatuan, bahkan merasakan rasanya hilang nya jaringan sampe 

harus memanjat pohon kelapa untuk mendapatkan jaringan. 

Warga desa sepaso ramah ramah, dari ibu nya afika, ibu rt, pak dusun, ummi, 

guru hadi, bu dusun, dan lain lain yang tidak bisa disebut satu persatu. 

 



 
 

10 

Kami berkunjung ke kantor desa untuk bertemu bapak kepala desa, namun 

beliau memberi tahu kepada kita, karena beliau sedang rapat di kantor kecamatan, 

jadi bertemu dengan beliau di mundurkan sampe dzuhur, jadi kami menunggu waktu 

tersebut sambil ngobrol-ngobrol santai dengan teman teman . Lalu setelah habis 

dzuhur kami mulai berangkat ke kantor desa jalan kaki dan bertemu dengan bapak 

kepala desa, setelah berkunjung ke kantor desa, beliau mengajak kita untuk 

berkeliling desa sepaso timur menggunakan mobil nya. Habis itu kami berfoto 

bersama dengan pak kades, dan kembali pulang. Kami melakukan kegiatan seperti 

sebelumnya nya 

Lalu berikut nya kami melakukan kunjungan ke rt, kami hanyak melakukan 

kunjungan ke rt 1 saja, karena rt 2 sedang tidak ada dirumah, lalu malam nya kami 

mengadakan majelis bersama guru hadi 

Berikut nya, kami mempersiapkan pawai obor. Kami datang ke tempat guru 

hadi untuk mempersiapkan bambu dan membuat obor yang akan digunakan nanti 

malam, lalu selepas isya kami memulai pawai obor kami, dan aku bertugas membawa 

speaker diatas gerobak. Ditengah perjalanan speaker nya kehabisan baterai, jadi mau 

gak mau harus diantar ke rumah guru hadi yang lumayan jauh jarak nya, setelah itu 

kami pergi ke kantor desa untuk membantu mempersiapkan untuk acara musrembang 

desa kami membantu hinggal jam 12 malam dan kami langsung pulang dengan rasa 

lelah 

Berikut nya, kami menjadi panitia di acara musrembang desa kami turut andil 

dalam acara tersebut, kami menemukan bapak polisi yang ramah, lucu dan juga kami 

menyempatkan berfoto bersama bapak kepala desa, walaupun kami masih merasa 

ngantuk, setelah itu kami tidak ada agenda lagi, lalu kami istirahat penuh. 

Kami beristirahat sambil mempersiapkan barang barang kami untuk pergi ke 

pantai sekerat, kami tidak melakukan banyak hal. Lalu besok nya kami mulai 

berangkat dari posko ke kantor desa untuk berkumpul sambil mempersiapkan barang 

barang yang dibawa ke pantai, kami menyediakan 3 mobil dan 3 motor. Kami mulai 

berangkat jam 11 dari desa ke pantai, karena saya naik motor, jadi rombongan motor 

kami tertinggal dari rombongan mobil, karena kami tidak tahu jalan yang cepat, kami 

mengikuti arahan lewat google map. Kami melewati jalan yang penuh bebatuan, 

hutan sawit, tambang batu bara, pabrik dan lain lain, kami sempat mengira jalan yang 

kami lewati ini salah, karena jalan yang kurang memungkinkan untuk dilewati orang, 

namun akhir nya kami sampai ke pantai pada jam 1 siang. Setlah itu kami istirahat 

sebentar sebelum kami mulai mendekorasi stan yang kami tempati. Jaringan di pantai 

sangat tidak baik, jadi cukup susah, kita harus ke pinggir pantai untuk menemukan 

jaringan, kami mulai mendekorasi stan dan langsung menjaga stan, di hari sabtu 

cukup ramai orang karena hari weekend banyak orang yang ke pantai. Keesokan nya, 

hari pembukaan pun dimulai kami memakai seragam yang sudah diberikan dari desa, 

dan mulai memeriahkan festival, dari mencari pelanggan, teriak teriak demi menarik 
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pelanggan sampai penuh keringat, karena cuaca nya yang sangat panas, stan kami 

cukup laris manis di hari itu, 

Kami juga ketemu dengan teman teman KKN dari desa sepaso selatan, sepaso 

barat, tebangan lembak, bahkan sampe kkn anak unmul. Lalu malam hari nya, 

dimulai lah pembukaan acara dengan tari tarian, dan lain-lain, meskipun saya gak 

tertarik dengan hal itu, tapi saya cukup menikmati nya, pada keesokannya di hari ke 

dua dimulai, ternyata di hari itu mulai sepi, mungkin karena weekday jadi kami cukup 

santai, dan kami memakan kebab dan burger yang enak, karena dikasih dari pemilik 

nya, lalu kami dapat info dari kepala desa untuk pulang hari ini, karena pelanggan 

yang sepi, jadi kami diinformasikan hari jumat untuk balik lagi kesana, jadi malam 

kami balik, dengan penuh tantangan melewati jalan bak bebatuan dan akhir nya kami 

sampai pada jam 12 malam, lalu kami beristirahat sehari penuh untuk mengisi tenaga 

kembali. 

Lalu keesokannya dihari kami sebagian dari kami ke kantor desa untuk 

membantu menginput database desa sepaso timur, lalu besok nya di hari jumat kami 

mengadakan acara santunan anak yatim di mesjid baiturrahman dan bekerja sama 

dengan majelis darul musthofa di siang hari, sekaligus makan bubur asura, meskipun 

aku gak bisa makan sih hahaha... 

Keesokannya kami kembali ke pantai sekerat untuk menghadiri event 

penutupan umkm, kami berangkat pagi pukul 9 pagi, dan sampai jam 10,dan seperti 

biasa kami melewati jalan yang penuh bebatuan melewati tambang batu bara, dan 

juga jaringan yang super lelet, dan harus memanjat pohon kelapa lagi. Di 

keesokannya kami bergotong royong untuk mempersiapkan hari kemerdekaan di 

kantor desa, karena akan diadakan lomba volleyball dan badminton, kami memasang 

tenda tenda untuk persiapan, mengecat gedung dan lain-lain. 

Dan masih banyak lagi kegiatan kami yang sudah kami lalui bersama-sama. 

Untuk cerita selanjutnya mungkin akan dijelas kan sama teman teman saya (kalo ada 

ya hehe). Banyak kejadian lucu seperti Rahma di japit kelomang, Rahma ketawa 

permen karet nya jatuh, sepatu putri yang basah karena kehujanan, oca dimarahin 

Fadil, putri juga nangis di tegur Fadil, bella di godai pak mursalam selama event 17 

an, bella di mintai uang sama orang gila, malaki duit beasiswa kepada anak anak yang 

dapat, Rahma yang jatuh di tangga eramart dan masih banyak lagi yang tidak bisa 

dijelaskan satu persatu. Bahkan ummi pun memberikan hadiah kepada kami pada saat 

perpisahan. IntinyaTerima kasih kepada teman teman kkn yang selalu bersama 

selama 40 hari ini, banyak yang kita lalui bersama, senang susah kita lewati, semoga 

tali silaturahmi kita tidak terputus dan tetap terhubung setelah ini, see you guys 
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CHAPTER II 

Hah KKN…… 

 

“Selama kami berasa di desa sepaso timur kami sudah melalui banyak hal, mulai 

dari hal yang senang, sedih, marah, bahkan hal yang mistis pun sudah kami lewati, 

semua proker sudah kami lewati dari kunjungan, muharram sampai  proker ke pantai 

sekerat untuk proker umkm, banyak yang kita lalui bersama, dari salah jalan sampai  

merasakan listrik yang nyalanya hanya sore sampai pagi saja, serta harus berkeliling 

menyusuri pinggiran laut untuk mendapatkan jaringan yang tidak 

bagus bagus amat.” 
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Fadhil Abdullah  (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2021508005 

Hahh KKN...... 

Pada hari sabtu tanggal 15 juli 2023 setelah subuh sebelum berangkat KKN 

saya baru mau menyiapkan barang yang akan dibawa kelokasi kkn saya. KKN 

kelompok kami berangkat dari samarinda menuju desa Sepaso Timur, kami 

berkumpul di rumah arga salah satu anggota kelompok KKN kami yang merupakan 

teman saya ketika di MAN 1 dulu, setiba saya di rumah arga saya lupa membawa 

almamater alhasil saya harus kembali kerumah lagi untuk mengambil almamater saya 

yang ketinggalan dan anggota kelompok kamipun harus menunggu saya kembali dari 

rumah sebelum berangkat kelokasi KKN kami, dan keberangkatan kelompok kami 

menjadi telat, yang rencana awal  kami berangkat jam 08.00 pagi diundur karena saya 

harus kembali kerumah untuk mengambil almamater yang ketinggalam menjadi jam 

08.30 kami memulai perjalanan kami, pada saat asik berjalan menuju lokasi kkn 

kami, salah satu teman saya yoga ternyata helmnya tidak ada kacanya jadi kami 

sambil jalan sambil mencari toko yang menjual kaca mata, pada saat kami di tanah 

Datar kami membeli bensin dan juga air minum. kami sangat banyak melakukan 

istirahat dikarenakan mesin motor yang panas dan juga merenggangkan tubuh yang 

mulai pegal karena melewati banyak guncangan di sepanjang jalan, lalu kami juga 

bertemu dengan anak anak kelompok kkn di desa sepaso barat.  

Kami memutuskan untuk jalan bersama-sama, lalu kami sempat istirahat di 

salah satu posko kelompok kkn teluk pandan, lalu kami melanjutkan perjalanan kami 

yang mulai banyak jalan-jalan yang berlubang serta berbatuan. Kami sampai di desa 

sepaso pada pukul 16.00 lalu kami langsung menuju rumah kepala desa sepaso timur, 

tapi beliau tidak ada karena beliau sudah mengantar teman-teman kami yang berada 

dimobil ke posko kami. Jadi kami langsung menuju posko dan bertemu bapak kepala 

desa. Kami disambut hangat dengan beliau dan istri, beliau juga bilang ke kita untuk 

besok istirahat terlebih dahulu, dan beliau juga mentraktir kami makan ayam lalapan 

setelah pesanan ayam lalapan kami datang ternyata penjualnya lupa membungkus 

nasinya jadinya saya dan arga pergi lagi untuk membeli nasi putih saja.  
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Keesokan harinya hari minggu tanggal 16 juli kami bergotong royong untuk 

membersihkan posko kami. Hari rabu tanggal 17 juli untuk pertama kalinya Kami 

berkunjung ke kantor desa untuk bertemu bapak kepala desa, namun bapak budhi 

memberi tahu kepada kami, karena beliau sedang rapat di kantor kecamatan, jadi 

bertemu dengan beliau di undur hinnga setelah shalat dzuhur, jadi kami menunggu 

waktu tersebut sambil ngobrol-ngobrol santai dengan teman teman . Lalu setelah 

dzuhur kami mulai berangkat ke kantor desa jalan kaki dan bertemu dengan bapak 

kepala desa, setelah berkunjung ke kantor desa, beliau mengajak kita untuk 

berkeliling desa sepaso timur menggunakan mobil nya. Habis itu kami berfoto 

bersama dengan pak kepala desa, dan kembali pulang. Kami melakukan kegiatan 

seperti sebelumnya nya 

Keesokan harinya karena kemaren tidak sempat berkunjung kemana-mana 

hari ini tanggal 18 juli kami melakukan kunjungan ke beberapa ketua rt, kami hanyak 

melakukan kunjungan ke ketua rt 1 saja, karena ketua rt 2 sedang tidak ada dirumah, 

lalu malam nya kami mengikuti majelis darul musthafa yang dipimpin oleh ketua 

majelis langung yaitu guru Hadi. Besoknya pada tanggal 19 juli, siang setelah shalat 

dzuhur kami mempersiapkan pawai obor. Kami datang ke tempat guru hadi untuk 

mempersiapkan bambu untuk membuat obor yang akan digunakan keliling desa 

sepaso timur nanti malam, dan juga kami membuat spanduk yang bertuliskan selamat 

tahun baru muharram, setelah shalat isya kami memulai pawai obor kami diiringi 

dengan pembacaan burdah yang dipimpin langsung oleh ketua majelis darul mustafa 

yaitu guru hadi, lagi nikmatnya berkeliling kampung dengan membawa obor, 

ditengah perjalanan speaker nya kehabisan baterai, jadi mau tidak mau saya dan yoga 

harus mengantar speaker itu ke rumah guru hadi yang jaraknya terbilang sangat jauh, 

dan setelah sampainya kami di rumah guru hadi yang juga menjadi finishnya pawai 

obor kami, kami langsung pamitan karena di panggil ke kantor desa, setelah itu kami 

pergi ke kantor desa untuk membantu mempersiapkan acara musrembang desa kami 

membantu memasang dekor, merapikan kursi, dan lain-lain, tidak terasa waktu 

berjalan sangat cepat, jam 12 lebih dikit  kami langsung izin pamit untuk pulang 

karena saya dan teman-teman merasa sangat lelah dan juga lapar.  

Besoknya pada tanggal 12 juli, kami menjadi panitia di acara musrembangdes 

kami turut ikut andil dalam acara tersebut menjadi panitia pelaksana, dan saat sedang 

berjalannya acara musrembangdes itu, saya mulai mengantuk dan saya pergi ke 

indomaret bersama yoga untuk membeli kopi, kami diacara itu menemukan banyak 

sekali orang-orang yang sangat penting dan semuanya menyambut kami di desa 

sepaso timur, dan juga kami menyempatkan berfoto bersama bapak kepala desa, 

walaupun kami masih merasa ngantuk, setelah selesainya acara musrembangdes itu 
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kami tidak ada agenda lain lagi selain bersih bersih gedung itu, setelah selesai bersih 

bersih kami pulang ke posko untuk beristirahat.  

kami beristirahat sambil mempersiapkan barang barang kami untuk pergi ke 

pantai sekerat, kami tidak melakukan banyak hal. Lalu besok nya kami mulai 

berangkat dari posko ke kantor desa untuk berkumpul sambil mempersiapkan barang 

barang yang dibawa ke pantai, kami menyediakan 3 mobil dan 3 motor. Kami mulai 

berangkat jam 11 dari desa ke pantai, karena saya naik motor, jadi rombongan motor 

kami tertinggal dari rombongan mobil, karena kami tidak tahu jalan yang cepat, kami 

mengikuti arahan lewat google map. Kami melewati jalan yang penuh bebatuan, 

hutan sawit, tambang batu bara, pabrik dan lain lain, kami sempat mengira jalan yang 

kami lewati ini salah, karena jalan yang kami lewati ini bisa dibilang kurang 

memungkinkan untuk dilewati orang, namun akhir nya setelah yakin sepenuh hati, 

kami sampai juga ke pantai sekerat pada jam 2 siang. Setlah itu kami istirahat 

sebentar merenggangkan badan sebelum  kami mulai mendekorasi stand yang akan 

kami tempati untuk mengenalkan sekaligus menjualkan produk dari desa sepaso 

timur. Seiring berjalannya waktu setelah selesai mendekor stand kami, saya ingin 

membuka whatsapp eh ternyata jaringan di pantai sangat tidak bagus, jadi cukup 

susah, jadi kita harus ke pinggir pantai untuk menemukan jaringan, kami mulai 

mendekorasi stand dan langsung menjaga stan, di hari sabtu cukup ramai orang 

karena hari weekend banyak orang yang ke pantai. Keesokan nya, hari pembukaan 

pun dimulai kami memakai seragam berupa kaos berwarna biru  yang sudah 

diberikan dari desa, dan mulai memeriahkan festival, dari mencari pelanggan, teriak 

teriak demi menarik pelanggan sampai penuh keringat, karena cuaca nya yang sangat 

panas, stan kami cukup laris manis di hari itu, kami juga ketemu dengan teman teman 

kkn dari desa sepaso selatan, sepaso barat, tebangan lembak, bahkan sampe kkn anak 

unmul. Lalu malam hari nya, dimulai lah pembukaan acara dengan tari tarian, dan 

lain-lain, meskipun saya gak tertarik dengan hal itu, tapi saya cukup menikmati nya, 

pada keesokannya di hari ke dua dimulai, ternyata di hari itu mulai sepi, mungkin 

karena weekday jadi kami cukup santai, dan kami memakan kebab dan burger yang 

enak, karena dikasih dari pemilik nya, lalu kami dapat info dari kepala desa untuk 

pulang hari ini, karena pelanggan yang sepi, jadi kami diinformasikan hari jumat 

untuk balik lagi kesana, jadi malam kami balik, dengan penuh tantangan melewati 

jalan yang dibilang sangat rusak karea jalannya itu bebatuan besar besar dan akhir 

nya kami sampai ke posko pada jam 12 malam, lalu kami beristirahat sehari penuh 

untuk mengisi tenaga kembali.  

Lalu keesokannya dihari kami sebagian dari kami ke kantor desa untuk 

membantu menginput database desa sepaso timur, lalu besok nya di hari jumat kami 

mengadakan acara santunan anak yatim di mesjid baiturrahman dan bekerja sama 
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dengan majelis darul musthofa di siang hari, sekaligus makan bubur asura, kami 

dapat sangat banyak sekali bubur itu, sehingga ada yang tidak habis dan basi akhirnya 

dibuang. 

Keesokannya kami kembali ke pantai sekerat untuk menghadiri event 

penutupan umkm, kami berangkat pagi pukul 9 pagi, dan sampai jam 10,dan seperti 

biasa kami melewati jalan yang penuh bebatuan melewati tambang batu bara, dan 

juga jaringan yang super lelet, dan harus memanjat pohon kelapa lagi. Dj 

keesokannya kami bergotong royong untuk mempersiapkan hari kemerdekaan di 

kantor desa, karena akan diadakan lomba volleyball dan badminton, kami memasang 

tenda tenda untuk persiapan, mengecat gedung bulu tangkis, mengecat lapangannya 

dan lain-lain.  

Next.... tanggal 23 Agustus adalah hari kepulangan kami ke samarinda, kami 

berpamitan ke tetangga-tetangga, dan semua sudah berkumpul dikantor desa untuk 

berpamitan dengan kami..... siangnya kami pulang, dan malam sampai ke samarinda.  

Selama kami berasa di desa sepaso timur kami sudah melalui banyak hal, 

mulai dari hal yang senang, sedih, marah, bahkan hal yang mistis pun sudah kami 

lewati, semua proker sudah kami lewati dari kunjungan, muharram, sosialisasi, 

stunting, ngajar, dan lebih banyak lagi, lalu juga kita proker ke pantai sekerat untuk 

proker umkm, banyak yang kita lalui bersama, dari salah jalan, melewati tambang, 

melewati jalan batu batu, tebing, bahkan merasakan listrik yang nyalanya hanya seore 

sampai pagi saja, rasanya hilang jaringan sampe harus memanjat pohon kelapa, 

berkeliling menyusuri pinggiran laut untuk mendapatkan jaringan yang tidak bagus 

bagus amat.  

Warga desa sepaso sangat ramah-ramah, bapak kepala desanya, ibu kepala 

desanya, para staf-staf desa, mamanya afika, ibu rt, pak dusun, umi, guru hadi, bu 

dusun, pak dusun, dan lain lain yang tidak bisa saya sebutkan semuanya karena 

sangat amat banyak sekali yang sangat ramah kepada kami.  

Jadi intinya setiap hari dari awal kedatangan kami di posko itu sampai 

kepulangan saya selalu mengecek dan mengisi air untuk teman teman mandi, karena 

semua aktivitas disana yang menggunakan air itu selalu dari air sungai yang sangat 

banyak sekali buayanya, dan untungnya rumah yang dijadikan posko kami itu 

mempunyai pompa air yang sangat modern sehingga tidak ada kendala saat kami 

disana. 

Dan masih banyak lagi cerita saya dan teman-teman pada saat KKN kemaren 

tapi saya sudah malas mengetiknya hehee.....mungkin cukup sekian terima kasih 

sudah mau membaca, dan jangan lupa ngo 
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CHAPTER III 

KISAH RANDOM KULIAH KERJA NYATA 

 

“Mulai Dari Pemberangkatan, Hal Mistis, Hingga Mitos “Kepuhunan”” 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

Arga Atman Gunardi  (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2041913004 

KISAH RANDOM KULIAH KERJA NYATA 

 

Hari sabtu, tanggal 15 Juli 2023 adalah hari keberangkatan kami setelah 

persiapan sudah matang dan melaksanakan pelepasan serta penyerahan pengabdian 

via zoom. Di hari sabtu kami menuju ke tempat pengabdian menuju Desa Sepaso 

Timur, Kecamatan Bengalon. Pada jam 8.30 kami mulai perjalanan dari sempaja, 

kami beriringan bersamaan menuju ke lokasi, pada perjalanan tersebut beberapa kali 

kami istirahat di perjalanan karena dalam perjalanan ini memakan waktu yang cukup 

lama yakni sekitar 6-7 jam perjalanan, belum lagi kami terhambat oleh jalan yang 

berlubang serta beberapa kali kami terpisah oleh teman-teman kami. Tidak lama 

kemudian kami pun sampai pada lokasi pengabdian kami yakni yang berada di Desa 

Sepaso Timur, Kecamatan Bengalon. Saat sesampainya, kami disambut langsung 

oleh kepala desa yakni Bapak Budhi Yulidar. Sambutan hangat beliau serta ada 

beberapa pesan yang beliau sampaikan kepada kami. Dengan kedermawanan beliau, 

kami pun sangat senang dan bahagia atas kebaikan beliau. Kemudian beliau 

meyarankan untuk istirahat sejenak pada hari ahad, kemudian beliau menyerahkan 

kunci posko yang akan kami tinggali selama masa pengabdian.  

Kemudian kami pun makan bersama dengan makanan yang sudah disediakan 

oleh bapak kepala desa yang untuk kami makan. Lalu kami mempersiapkan diri untuk 

beribadah bersama di rumah pengabdian kami atau posko yang kami tempati. Setelah 

selesai, kami pun langsung istirahat di kamar yang sudah disediakan. Lalu, kami 

untuk bersih-bersih posko dan mencari keperluan dapur di pasar Desa Sepaso Timur. 

Pada hari ahad ini kami full istirahat karena itulah yang disarankan oleh Bapak Budhi 

Yulidar selaku kepala desa setempat. Kemudian kami mengobrol santai dengan 

teman-teman satu kelompok sembari menyantap makanan yang sudah selesai di 

masak. Seteleh itu kami melanjutkan untuk istirahat di kamar masing-masing, pada 

sore hari kami kembali masak untuk makan sore. Dan pada malam harinya kami 

melaksanakan rapat untuk berkunjung ke kantor Desa Sepaso Timur untuk bertemu 

dengan kepala desa yakni Bapak Budhi Yulidar. Setelah selesai kami pun kembali 
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untuk istirahat dan tidur sembari menyiapkan untuk bertemu kepala desa di hari 

senin. Pagi hari kelompok kami terutama perempuannya membeli kebutuhan dapur 

kembali di pasar setempat kemudian dtang dan menyiapkan sarapan pagi di posko, 

setelah selesai kami pun bersama-sama untuk sarapan pagi. Setelah itu pada pukul 

09.00 menunggu kabar dari kepala desa untuk bertemu, setelah dikonfimasi oleh 

humas kami. Ternyata bapak kepala desa melaksanakan rakor di kecamatan. 

Kemudian kami oun menyemoatkan diri untuk menyantai bersama dan mengobrol 

sedikit dengan kelompok. Kemudian, pada pukul 12.00 wita kami diberikan kabar 

oleh humas bahwa bapak kepala desa siap bertemu kami setelah ba’da dzuhur di 

kantor desa. Kemudian kami menyiapkan diri untuk bergegas bertemu dengan beliau 

di kantor desa, setelah sesampainya kami di kantor desa, kami pun langsung berbicara 

tentang program kerja yang ada di sekitar desa dan kami pun menyampaikan program 

kerja yang akan kami kerjakan selama proses pengabdian di Desa Sepaso Timur. 

Kemudian ada beberapa penyampaian yang beliau sampaikan kepada kami 

terkait dengan program kerja seperti halnya, keagamaan, pendidikan, serta umkm 

yang ada disini. Setelah rapat program kerja selesai dibicarakan, akhirnya kami diajak 

oleh beliau dan dikenalkan oleh beliau bagaimana keadaan Desa Sepaso Timur dan 

sekitarnya kami pun diajak jalan menggunakan mobil beliau untuk dikenalkan daerah 

sekitar. Sepulangnya, kami diberikan uang oleh beliau untuk membeli kebutuhan 

makan siang, kemudian perempuan di posko kami pun belanja kebutuhan makan 

siang, setelah itu kami istirahat untuk melnjutkan kegiatan di sore hari yakni bertemu 

dengan para pengurus masjid dan majelis setempat utnuk membicarakan kegiatan 

yang ada pada masjid atau majelis setempat. Kemudian, kami pun bertemu dengan 

pengurus masjid Baitul Rahman yakni Guru Hadi, kemudian kami pun sedikit 

berbicara dengan beliau dan beliau pun senang dengan kedatangan kami dan 

disambut hangat oleh senyuman beliau. Kemudian, kami melanjutkan perjlanan 

setelah isya untuk bertemu dengan pengurus masjid At-Taqwa untuk membicarakan 

kegiatan yang ada pada bulan muharram. Alhamdulillah kami pun bisa 

mengkoordinasikan dengan beliau yakni ustadz Taufik dan sedikit pembicaraan 

kegiatan program kerja kami. Setelah itu kami pun pulang dan melaksanakan 

kegiatan rutin kami yakni evaluasi dan rapat persiapan untuk hari rabu esok hari.  

Hari demi hari kami berada di bengalon, penyesuaian kami kepada 

masyarakat dan keadaan di sekitar sudah terbiasa dengan berbagai macam keadaan. 

Bahkan ada kisah selama kami berada di posko kkn, tentunya hal ini hanya saya 

ceritakan di dalam tulisan saya ini saja. Setiap malam tentunya selepas 3 malam 

pertama, saya merasakan bahwa suasana yang ada di posko ini sangat berbeda. 
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Kenapa? Karena setiap malam saya selalu merasakan kebisingan yang tentunya 

membuat telinga saya selalu sakit, sesekali saya mendengar suara rintihan perempuan 

menangis meminta tolong “tolong!!!” hal ini saya dengar di dekat pohon mangga 

belakang, hari demi hari saya lalui dan mulai terbiasa. Ada juga, pada saat malam hari 

saya keluar dan tidak diketahui oleh kelompok saya, saya duduk-duduk sendiri di 

depan posko tentunya sambil menikmati gelapnya malam sambil meminum sari jahe 

yang saya buat. Tidak sengaja saya melihat perempuan berbaju putih panjang dan 

dengan rambut yang begitu panjang melambai-lambai. Kemudian saya perhatikan 

dengan jelas, ternyata yang saya lihat ini adalah sosok kuntilanak yang duduk diatas 

pohon besar yang berada di ujung posko. Namun saya biasa saja melihat hal seperti 

itu, karena saya sendiri sudah terbiasa dengan hal-hal seperti itu. 

Uniknya di sepaso timur ini, setiap sungainya ada hewan buas yang mendiami 

yakni buaya. Bahkan salah seorang masyarakat cerita kepada kami bahwa, sesiapa 

saja yang menginginkan sesuatu maka cepatlah dicari atau biasa dikatakan 

“kepuhunan” karena pernah dan sering terjadi hal yang seperti ini di bengalon. Setiap 

kali ada saja masyarakat yang seperti itu maka dalam hitungan hari jika tidak 

terpenuhi dan ketika mereka pergi ke sungai bisa dipastikan akan di terkam oleh 

buaya yang berada di aliran sungai bengalon. Mungkin inilah salah satu keunikan 

yang ada di bengalon menurut saya, dan ini adalah salah satu desa yang menurut saya 

menjadi suatu kebanggaan untuk diri saya pribadi karena bisa melaksanakan kkn 

diluar daerah seperti ini. 

Terakhir yang ingin saya sampaikan kepada kawan-kawan kelompok saya 

KKN Sepaso Timur, terima kasih atas kerja samanya dan dedikasinya kepada kita 

semua yang sudah melaksanakan kkn dengan ikhlas dan ridho sepenuh hati untuk 

memberikan yang terbaik kepada sepaso timur. Dan terima kasih juga sudah 

menerima saya sebagai keluarga baru dalam program kerja di sepaso timur, tentunya 

ini adalah sebuah hal yang sangat berkesan untuk diri saya pribadI. 
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CHAPTER IV 

LAUT, LANGIT DAN LELAH 

 

“Awal yang tak pernah terpikirkan namun harus dilalui dengan begitu aku belajar 

banyak arti pergilah jauh untuk dapat pengalaman yang begitu berharga tapi jangan 

pernah lupa pulang” 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

Zamieka Sabella  (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2011101019 

 

LAUT, LANGIT DAN LELAH 

Hai hai aku Zamieka Sabella dari prodi Pendidikan Agama Islam. Sebenarnya 

agak bingung gimana intro yang bagus cuman ayo mulai ceritanya hehehe 

Pada saat pengumuman pertama kali kelompok KKN Reguler keluar aku 

sama Ranti memang lagi diluar berniat untuk buka sama-sama harapannya kita 

sekelompok sekali tau kelompok real aku nangis banget soalnya nd pernah 

berekspektasi bakal sejauh ini dengan yang aku nd pernah keluar dari Samarinda. Jadi 

selama berapa hari aku selalu sedih banyak ketakutan yang ada di pikiranku mana 

teman-teman aku ngetawain aku karena jauh KKNnyaa. Oiyaa lupa aku sama Ranti 

nd sekelompok tapi satu kecamatan ehehee Pertama kali kami rapat aku rasa banyak 

ketakutan banget soalnya pada Diam semua pikiranku saat itu bisa akrab nd yaa atau 

gimana terus kami berangkatnya tanggal 15 jadi aku di dalam mobil sama Rahma 

sepanjang perjalanan aku tidur karena minum obat dramamine soalnya aku takut 

mabuk nd pernah naik mobil sejauh ini soalnyaa. Di pagi itu aku sempat balik 

soalnya charger hpku ketinggalan terus yang janjian jalan jam 8 nd jadi soalnya Fadil 

lupa ambil almamaternya wkkk  

Nah datang lah kami ke posko satu kalimat yang tekeluar dari mulut bapak 

kepala desa bilang gini kalian pindahankah banyak betul dibawa jadi kami cuman 

senyum aja wkkk. Ada cerita yang menurut ku lucu masa baru awal nh dah nyari elai 

ada temanku ni di bengalon sudah tau mahal lo sekalinya pulang-pulang bukannya 

buah elai bawanya buah durian lucu kali wkk. Terus untuk pertama kalinya kami 

jalan-jalan di sekitaran posko kami sekalian sholat di masjid terdekat nd ada yang 

special sebenar cuman jalan kaki lumayan cape aja sekalinya jauh kirain dekat. 

Keesokan harinya kami kekantor desa untuk pertama kalinya ceritaan lah kami terus 

diajak keliling sepaso timur dengan menggunakan mobil ganteng bapak (mobil 

fortuner broo) habis keliling di kasih uang 500k untuk beli makan. Jiwa belanja kita 

meronta apalagi kita tau dimana eramart wkkk beli sppageti dong sangat boros bukan. 

Disini ada dua masjid jadinya kami ganti-gantian untuk sholat di masjid situ. 

Tiap malam selasa dan malam rabu kami majelisan di tempat yang berbeda 

ehe. Terus tu di tanggal 19 juli kami di sore persiapan untuk pawai obor terus 

malamnya lanjut pawai obornya habis pawai obor nii lanjut lagi bantu-bantu di kantor 
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desa tiba-tiba saat itu aku jadi Wedding Organizer. Kebesokannya aku disuruh jadi 

dirigen yaallah disini aku sangat improve. Lalu setelah acara itu kami disuruh bantu-

bantu untuk festival di pantai sekerat tinggal selama 6 hari niatnyaa jadi kami 

bersiaplah dan disitu kita merasakan tidur satu ruangan yang nd cukup 8 orang jadi 

kami memutuskan ada beberapa orang yang tidur di stand. Nh yang ngajukan diri aku 

dan ocaa terus arga jugaa. 

Selama di sekerat perasaan sedih ku tekeluar semuaa. Soalnyaa baru kerasa 

jauh dari orang tua, harus rajin selama kkn kalau nd gitu pasti numpuk, harus kepasar, 

masak kaya yang jarang aku lakuin disini ku lakuin terus vibes sedihnya terasa 

banget. Selama di sekerat juga ada cerita lucu rahma tegigit kelomang soalnya dia 

pegang kelomang besar di telapaknya dan di capit deh diaa wkk. Terus dihari 

berikutnya kami kembali keposko istirahat. Langsung aja di hari penutupan festival 

kami berangkat dengan bapak sekdes ke pantai sekerat sampe malam kami terus di 

sore kalau nd salah oca ngeliat balon bunga lucu terus dia mau beli dan palakin arga, 

fadil dan rahma biar bisa beli balon yang harganya 25k saat itulah sebutan oca 

sebagai bocil di utarakan wkkk baru beli ni dia balon malamnya terompet yang dia 

pake terus rusak. Btw selama di sekerat aku semangat soalnya ada anak kkn sebelah 

wkk sebenarnya aku bercandaan aja suka sama dia ni cuman senang aja liat mukanya 

jadi selama disekerat aku dihapaki. Terus ada suatu waktu teman whatsapp ku chat 

asli kaa enak banget kakak KKN makan terus nd tau aja kalau aku homesick.  

Habis dari sekerat juga kami dapat uang karena telah membantu ibu PKK 

disini. Oiyaa ada yang lupa kalau selama perjalanan pulang dari sekerat aku sama 

putri tidur kebetulan aku ditengah jadi nd ada tu penyanggah jadi kepalaku ditahani 

sama papa fadil terus aku dengar fadil sama yoga ngomong gini “hantupkan aja 

kepala mereka berdua ni sama dil lepas aja ndpp itu jahnya yoga”(jujur banget ini 

mah kepalaku bebujur ditahan smpe leherku sakit yaallah tapi lebih kasian papa fadil 

sih). Kemungkinan aku balik samarinda banyak kosakata baru soalnya banyak kata 

yang belum pernah ku dengar. Disini juga kami ada kegiatan makan bubur asyura dan 

membagikan donasi kepada anak yatim. Terus kami dapat banyak banget bubur 

asyura berakhir kami g kuat buat makannya wkkk. Oiyaa aku juga punya mainan 

rubik tapi punya anak bocil yang sering kesini untuk cari arga terus aku hilangkan 

jadi aku ganti niatku ganti duit terus kata papa fadil jangan ganti rubuk juga nd boleh 

anak kecil digitukan. Real banget disini aku banyak belajar. model jilbabku disini tu 

pake sarung bali warna-warni terus pentulnya penjepit baju. Kami juga tiap mau 

makan pasti ada aja yang diceritain dan diketawai bakal kangen banget dengan doa 

sebelum makan papa fadil yang sangat lambat keburu habis dan lapar kami. Tempat 

kumpul kami selama diposko itu di dapur. 

Pertengahan kami KKN juga ada ngajar ngaji terus di bagi tu kami karena 

didekat sini ada 2 TPA  (selama disini kita kalau nentukan sesuatu selalu dispin dan 

aku selalu sial saat diundi tu wkk). Baru kita juga bantu-bantu posyandu aku senang 

soalnya banyak ketemu anak kici disini. Disini juga aku real kondisional kaya tiba-
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tiba jadi MC, tiba-tiba jadi pelatih gerak jalan, tiba-tiba dirigen dan sebagainyaa. Btw 

disini juga ada café yang nd jauh dari posko kami tapi kami baru sekali kesana maka 

temanku yang diselatan sering banget kesana wkk. Tiap malam jum’at juga kami baca 

yasin soalnya ada kejadian horror mulai banyak ayam yang matian bau busuk banget 

di dalam posko kami. Subuh-subuh juga teman ku pas ngaji juga liat jari di dekat 

pintu maka dari itu kita rajin tiap malam jum’at baca yasin. Aku juga ngelajarin putri 

jadi dirigen pas pembukaan event volley dan bulu tangkis disini 

Nah lanjutlagi tu kami ditawarin jadi juri dikecamatan terus disuruh 

kumpulkan buan KKN sekecamatan bengalon jadi dah tekumpul ada salah satu cowo 

disitu aku nd suka kok cuman dia ganteng wkk jadi selama disini ada total 4 cowo 

yang kusenang soalnya ganteng aja kok nd suka beneran wkkk. Jadi kami 

memutuskan yang jadi juri aku sm arga jadi aku jadi juri tu selama 2 hari 1 harinya 

aku tiba-tiba jadi MC dadakan. Selama disana aku digodain mulai dari panitanya 

sampai orang gila kurang apa lagi. Disini juga aku beberapa kali ketemu ranti (jah 

temanku disamarinda semoga kalian pas KKN pisah yaa bosan aku liat kalian 

bersama memang pisah pang cuman beda daerah jadi di sekerat dan dikecamatan kita 

bertemu). Terus aku juga dapat uang honor juri ehe lumayan buat belanja.  

Aku disini multitasking tau soalnya aku bisa tiba-tiba jadi humas, tiba-tiba 

jadi PDD dan sebagainyaa. Ketemu mereka punya rasa syukur tersendiri kalau bisa 

ku deskripsikan satu-satu tentang mereka bakal panjang. Mulai dari putri yang selalu 

ngelawak tapi juga suka nangis, rahma yang sangat rajin memilihin jemuran dan 

mengomeli yoga dll, oca yang memikirkan duit, rita yang selalu mikirkan hal random 

sampai asam lambung jahnya, yoga yang kalau disuruh lama baru ketawa terus, papa 

fadil jiwa kebapak-bapakannya keluar dan selalu ngelawak, si arga yang pengolokan 

dan banyak banget kelakuan mereka tu.  

Terus juga ada waktu itu oca salah angsul ke rahma jadi disembunyiin rahma 

deh baru kita bilang gini hayu oca nangis deh dia ketawaan kami. Terus ada lagi 

rahma yang tepeleset di eramart sm yang rahma makan permen tapi tejatuh tiba-tiba 

banyak banget kalau diceritakan mana selama disini juga info apapun tiba-tiba jadi 

kami gelagapan wkkk. 
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CHAPTER V 

ANYTHING CAN HAPPEN HERE 

“Intinya sama sama kalian selama 40 hari banyak hal yang bisa ku pelajari, hidup 

sama sama dalam satu atap dengan 8 kepala yang berbeda beda ternyata sangat 

menarik, sebenarnya banyak sekali konflik terjadi disana tetapi dengan semua 

kekonyolan yang kita ciptakan sama sama semuanya tertutup dan terlihat fine fine 

aja” 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

Rahmadana  (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2021609023 

ANYTHING CAN HAPPEN HERE 

 Annyeooong, aku Rahmadana dari prodi Hukum Tata Negara fasya banget nih 

hehe, sekarang mau cerita tentang KKN ku di Sepaso Timur Kec. Bengalon. Kenapa 

ku kasih judul ini karna semua hal yang ngak mau kulihat kan ke orang malah banyak 

orang yang ngeliat hal itu bahkan orang yang ngak kukenal ngeliat sampai hal-hal 

konyol sumpahh konyol banget diluar nalar banget tolong aja hehe. Sebenarnya 

sebelum KKN pun ada banyak hal yang terjadi karna harus ada yang ku ikhlaskan 

untuk bisa njalanin KKN ini sedih sih sedih banget malahan Cuma kayaknya hal ini 

nda bisa(bkn nda bisa lagi tapi nga perlu) diceritain disini hehe. 

 Pertama kali denger dan tau kalau KKN ku diBengalon jujur aku terlambat 

banget karna aku dalam posisi yang sakit dan juga lagi di Kota Bangun yang 

menjadikan aku orang terakhir yang masuk grub hehe. Pukul 4 shubuh tebangun dan 

baru buka hp langsung join grub nya dan langsung ngeliat siapa siapa aja temen KKN 

ku ini dan yaa agak seneng dikit karna ada Oca disana karna aku kenallah sama dia 

pernah kontekan lah karna satu prodi nih, ternyata sebelum aku masuk sudah banyak 

hal yang dibicarain sampai hanya aku yang digrub itu yang ngak jadi admin sampe 

selesai KKN haha. Pertemuan pertama kali pertama banget nih ceritanya aku sebelum 

itu selalu mikir bisa ngak yaa temenan sama orang orang inii ada banyak ketakutan 

takut ngak nyambung takut dijauhin yaa ketakutan gitu gitu lah ternyata pas ketemu 

yaaa kekk bisa aja walaupun harus sok asik banget hehe karna aku tipe yang ngak 

langsung bisa akrab jadi harus agak lama dulu gitu baru bisa tapiii untungnya ngak 

kek diem aja adaaa aja yang di omongin sama  orang-orang ini udah tuu terus 

ngomingin buat belanja lah dan lain lain. Singkat cerita kami belanja nih sambil 

nganter barang dirumah Arga dan disitu baru terkumpul semua orang ini nih dan 

langsung terpintas dalam pikiranku bisa ngak yaa hidup sama orang orang ini hehe 

karna ngeliat kita yang beda beda gitu loo gimana sih jelasinnya haha pokonya gituu. 

 Sampailah dihari pemberangkatan nah aku milih pake mobil karna aku ngak 

jadi bawa motor tentu aku ngak sendiri dimobil aku sama Bella kami berangkat pukul 

setenggah 9 lah bisa dibilang dan selama perjalanan ku berdo’a banget nih semoga 

ngak mabuk karna jauh banget kan dan aku udah lama ngak perjalanan jauh ikut 

mobil jadii takut banget lah dan aku duduk didepan karna Bella ngak mau yaa jadilah 

aku terus ngobrol sama pak sopir yaa untungnya nyambung aja sih hehe, singkat 

cerita kita udah sampai di Sepaso Timur dengan drama pak sopir yang ngak mau 
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nunggu temen temen yang bemotor jadilah aku yang nelpon pak Budhi yang mana 

pak Kades Sepaso Timur dan akhirnya diarahin beliau dan sampai diposko yang 

masyAllah bagus banget bagus dari rumah sendiri hehe, nah disini kami ngobrol 

bentar sama bapak dan ibu kades terus dipesanin lalapan dan sialnya hahah 

lalapannya ngak disiapin sama nasinya dan terpaksa kami beli dulu padahal semuanya 

udah kepalaran banget dan disitu awal komunikasi ku sama ibu kades dan yaaa itu 

adalah hal yang tak terduga pertama yang terjadi diposko itu hehe. 

 Minggu pertama diSepaso Timur, minggu pertama sebenarnya kegitan kami 

ngak banyak banyak banget cumaaaa yaa kayak judul buku ini TIBA TIBA semua 

kegiatan bisa dibilang yang besarlah ini tiba tiba yaa seperti kegiatan desa yaitu 

MUSREMBANGDES yang mana kami dikasih tau H-1 yang mana dihari itu kami 

lagi nyiapin pawai obor peringatan bulan Muharram dan yaa setelah pawai dimalam 

hari itu kami langsung ke aula untuk persiapan kegiatan tersebut dan yaa tiba tiba 

lagiii disuruh ice breaking sama staff desanya yg lebih tiba tiba yang mau Cuma aku 

dimalam itu kukira kan anak ftik lebih tau hal itu ternyata ngak hehe yaa tapi ini 

pengalaman yang baru yaa unik juga sih dan pada akhirnya aku ditemenin Putri ke 

depan untuk ice breaking dan alhamdulillahnya ice breaking yang ku bawain sama 

Putri berjalan dengan baik dan ngak ngebosenin menggingat kalau dikegitan tersebut 

orang tua semua dan petinggi kami khawatir ice breakingnya ngak asik atau garing 

gitu lohhh alhamdulilahnya ngak hehe semua nya yang disana ngedukung banget jadi 

aku sendiri ngak terlalu demam pangung dan yaa bisa ngimbangin Putri yang demam 

panggung abis hehe. Tentu di minggu pertama adalah waktu penyesuaian untuk 

semua hal dari dalam posko sampai warga sekitar yang terlibat dengan kami, disini 

kita belajar lagi cara berbaur dengan orang orang baru berbicara dan lain lainnya 

harus dengan tutur kata yang baik sopan dan selalu senyum. Diminggu pertama ini 

juga pribadi kami masing masing belum semuanya keluar ya udah ada sihh dan saya 

sangat kaget haha jauh banget dari ekspektasi soalnya. 

 Minggu Kedua diSepaso Timur lagi lagi ngak terlalu banyak hal yang kami 

lakukan tetapi yaa TIBA TIBA haha seperti kami semua ditugaskan untuk membantu 

desa dalam Event Nusantara yang diadakan dipantai Sekerat selama satu minggu dan 

yaa itu langsung kami masukan keproker dalam hal membantu pemasaran produk 

UMKM desa Sepaso Timur dan kami mempersiapkan diri lagi lagi hanya satu harii, 

selama disana kami sepenuhnya ditanggung oleh pihak desa Khususnya bapak dan 

ibu Kades mulai dari tempat tinggal sampai makanan walaupun dirumah yang kami 

tinggali sementara diSekerat sangat tidak layak dan kami keluhi terus tapi yaa mau 

ngak mau diterimalah haha dan kami ngak jadi seminggu penuh disana tapi hanya 3 

hari full disana karna jualannya sepi gitu loh dan disuruh pulang tapii sebelum pulang 

ada kejadian yang diluar nurul hahaha yaaa aku dicapit kelomang huhu dan aku 

nangis banget dan diliatin orang bukan hanya anak anak kelompok ku tapiii bapak 

bapak yang ada distand kami huhu malu banget padahal aku dah lama banget ngak 

nangis dan nangis lagi gegara klomang ya Allahh pokoknya salah Arga sih kenapa 
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juga kelomang yang gede dibawa ke aku, aku penasaran bgt soalnya jadi ku taroh 

ditelapak tanga dan yaa dicapit huhu sumpah disitu aku nangis bener bener kejer sakit 

banget sumpah dan bisa bisanya Rita sama Putri bilang aku boongin mereka tapi pas 

aku nangis banget mereka akhirnya percaya dan disuruh Arga balik ke Posko 

sementara untuk ngambil air hangat meraka langsung lari wkw, maaf yaa Put Rita 

udah ngerepotin dan Makasih jugaaa dan udah dilepas itu kelomang baru Oca datang 

(alhamdulillahnya baru dating) itu aja langsung divideoinnya aku yang masih nangis 

gegara dikompres dan masih sakit dasar emang Oca. Dan nangis ini sebenarnya 

kegiatan (ceilah kegitan ngak tuh), kegiatan yang ngak pernah mau ku kasih unjuk 

keorang orang apalagi yang ngak kukenal. Nah kami pulang kan dijemput sama ibu 

dan bapak beserta ibu dusun tercinta hehe malam tuh kami ditraktir bakso dulu yang 

gila mahal banget hehe. Kegitan kami dilanjutkan dengan agenda yang memang udah 

didiskusikan sama pihak majelis Darul Musthafa yaitu santunan anak yatim sekaligus 

pembagian bubur asyura yang mana bertepatan ditanggal 10 Muharram dan disana 

pas santunan anak yatim sebenarnya aku mau nangis yaa ngak tau kayak mau nangis 

aja eh ngak jadi gegara liat putri cengegesan haha. Dan yaa diminggu ini juga kami 

balik kepantai Sekerat dan yaa lagi lagi hal baru terjadi disini tetiba aku mabok pas 

pulangnya dimalam hari tuh dimobil ganteng pak kades kalau kata Oca bisabisanya 

aku mabok wkwk yaa karna pas pulang tuu aku ngak makan dan sebelumnya hanya 

makan mie itu pun dikit ngak ditraktir lagi sih sama bapak hehe (ngelunjak banget) 

dan keadaan itu aku bener bener ngerasa kayak mau demam tapi alhamdulillahnya 

ngak. 

 Minggu ketiga diSepaso Timur lagi dan lagi tidak banyak yang kami lakukan 

karena baru pulang dari pantai Sekerat mau beristirahat dulu tetapi pada keesokan 

harinya kami diminta tolongin sama bu dusun tercintah untuk membantu memasang 

tenda untuk UMKM Sepaso Timur berjualan dikantor desa karena aka nada 

perlombaan disana, sebenarnya hanya cowoknya yang membantu memasang tenda 

tetapi kami tetap ikut dan malah jajan es cekek dihari yang panas. Dan kegiatan kami 

pada malam 4 agustus menghadiri rapat perdana kami menjadi panitia inti dari 

perlombaan yang diadakan desa yaitu perlombaan Volly dan Badminton yang mana 

itu kami diajak rapat secara mendadak dan ditelpon langsung oleh ibu Kades dan 

ditempat kami rapat sudah ditunggu oleh pak Kades karena kami kurang tau 

rumahnya rapat dimulai pukul 9 dan selesai pukul setenggah 12 kami pun pulang dan 

yaa kami pulang dimarahin(bkn dimarahin sih lebih kengasih tau) pak Kades 

berboncengan cowok cewek yaa karena tidak enak dilihat warga dan kami pun 

langsung memindah posisi mengikuti perintah pak kades. Kegiatan selanjutnya yaitu 

membantu kegiatan posyandu disana yang mana aku dan Oca bertugas membagikan 

obat cacing kepada anak-anak yang telah berusisa satu tahun keatas dan membhas 

mengenai proker Stunting yang akan kami jalankan dilanjut TM untuk perlombaan 

Volly dan Badminton.kami juga ikut serta dalam gotong royong mempersiapkan 

HUT RI dan melatih ibu ibu yang akan mengkikuti gerak jalan dan jujur itu sangat 
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sulit perlu tenaga yang ekstra dan ibunya lucu lucu kalau dilatih wkwk apa yaaa gitu 

deh pokoknya aku bantu sedikit aja sih karna kau kurang tau juga masalah LKBB ini. 

 Minggu selanjutnya kami aku sama Bella diamanahkan jadi MC untuk 

pembukaan perlombaan Volly dan Badminton, ternyata hanya dikasih satu mic aja 

dong padahal ditunjuk dua orang yaa mau ngak mau kita kondisionalkanlah yaaa 

selama menjadi MC kurasa fine fine aja sampai dititik dimana tetiba Bu Galuh 

nyuruh cepet cepet berpindah ke acara selanjutnya padahal pak Camat belum selesai 

didepan dan yaaa akhirnya aku dikomentari (bukan komentari sih dikasih saran) sama 

ibu ibu aku juga ngak tau intinya beliau duduk dekat ibu sama Bapak kades supaya 

aku kalau jadi MC jangan kek gitu sebelum pembicara duduk udah ke acara 

selanjutnya (padahal ibu Galuh yg nyuruh huhu) tapi ngak pp aku terima kok 

pengalaman yang sangat bagus dan ngak bisa ku ulang lagi dan kata ibu Kades suara 

ku kecil padahal yaa karena micnya yang dibagi dua ini loh huhu tapi ngak pp kok. 

Oh iya diminggu ini juga kan salah satu dari kami jadi duri dikecamatan dalam 

beberapa lomba nah ternyata dri kelompok lain pun begitu dan akhirnya mereka 

bertemu di kantor kecamatan dan sebelum pulang keposko masing masing mereka 

terlebih dahulu singgah diposko kami nah disitu kami pun sibuk sama Oca belii 

gorengan DLL yang mana posisi waktu itu HP Oca rusak jadi baru habis jalan 

kekonter konter yang bisa service hp wkwk singkat cerita mereka dah pulang tuh nah 

belum habis itu gorengan kami makan lah sama sama diruang depan nah aku tuu 

makan permen karet karena aku nertawakan sesuatu jadilah permen karetku jatoh 

huhuhu  mana dilihat semua anak anak lagiii sumpah malu bangetttt dan tententu itu 

jadi bahan candaan anak posko untuk jahilin aku terus di minggu ini juga aku jalan 

sama putri beli bahan bahan dapur dieramart pas pulang eh malah terpeleset dan 

sialnya diliat sama badut dan bapak bapak yang ada disana aku jatoh beneran dari 

tangga satu sampai tangga tiga itu loh posisi aku pake sandal Putri yang mana itu 

licin dan orang habis ngepel yaa jadilah aku jatoh pertama ngak sakit tapi pas dijalan 

ya Allah sakit banget pantatku huhu, dank arena aku sama Putri jalannya tetntu cerita 

itu ngak sampai di dia aja pasti disebar dan yaa disebar luaskannya lah sampai 

semuanya tau dan nambah lagi bahan mereka untuk jahilin aku heh bener bener diluar 

nurul emang ada ada aja nah. 

 Udah masuk minggu minggu terakhir nih kami diminggu ini nyelesaikan 

proker seperti sosialisasi pendidikan, perpisahan ngajar di kedua TPA dan majelis 

darul musthofa serta kami setiap malamnya menjadi panitia digedung serba guna 

perlombaan Badminton dan disana bukan hanya kami tapi dibantu panitia laijn dan 

yaa kami yang cewek bertugas membantu hitung skoring bersama ibu ibu panitia 

yang nyebelin tapiiii sangat menyenangkan kok walaupun keknya sering dighibahin 

kami wkwk tapi ngak pp kok. Pada 17 agustus setelah dari Upacara di Kecamatan 

kami mengadakan perlombaan 17 san yang diadakan digedung serba guna karena 

diluar hujan dan yaa dihari itu sebenarnya aku BadMood banget karena buannya 

sangat lambat dan ninggalin aku sama Rita dan Yoga aja dilapangan mereka 
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datangnya belakangan jujur aku disana posisi sangat amat marah namun pas mereka 

dating aku mencoba untuk ngak marah dan kek fine aja dan disuruh jadi mc selama 

pertandingan berlangsung dan yaaa sumpah seret banget tenggorokan ku tapi seru 

diuji kesabaranku yang setipis tisu ini oleh anak anak Sepaso yang gemas wkwk dan 

anak anak posko yang ya Allah bikin kesel juga dikit (sumpah ngaruh banget wkwk) 

 Dahh itu ajadeh ceritanya aku capek ngetiknya wkwk, 40 Hari yang kalau 

dipikir pikir (tapi lebih baik jan dipikirin) sedih kalau diinget dan harus misah, harus 

jalani kegiatan masing masing kek biasanya dan berPKL ria. Makasih untuk orang 

orang yang udah sekelompok sama aku serta maaf banget aku banyak kurangnnya 

dan sering ngomelin kalian hehe. Intinya sama sama kalian selama 40 hari banyak hal 

yang bisa ku pelajari, hidup sama sama dalam satu atap dengan 8 kepala yang 

berbeda beda ternyata sangat menarik, sebenarnya banyak banget konflik terjadi 

disana tetapi dengan semua kekonyolan yang kita ciptakan bareng semuanya tertutup 

dan terlihat fine fine aja. Hanya Makasih dan maaf yang bisa ku ucapkan untuk akhir 

cerita ini mari ciptakan hal hal yang luar biasa dilain waktu. Babaiiii 
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CHAPTER VI 

TO MY FIRST AND LAST  

“Formalitasnya sebagai mahasiswa KKN, selebihnya mengenal orang baru, bahkan 

menemukan keluarga baru dalam waktu 40 hari” 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

Octavianur Arbianto (Bengalon – Sepaso Timur) 
Nim : 2021609038 

 
TO MY FIRST AND LAST  

Haiii, kenalin namaku Octavianur Arbianto biasa dipanggil oca. Aku 

mahasiswi dari program studi Hukum Tata Negara, semester 7 aku bagian dari salah 

satu mahasiswa-mahasiswi KKN UINSI yang berlokasi di Desa Sepaso Timur 

kecamatan Bengalon. Pertama-tama aku mau ngenalin semua teman-temanku yang 

bergabung bersamaku sebagai tim dalam KKN di Desa Sepaso Timur, yang pertama 

ketua kelompok yang bernama Mohammad Yoga Wardhana yang biasa dipanggil 

yoga. Yoga dipilih sebagai ketua karena aku dan temen-temenku pengen dengar 

gimana dia berbicara sebagai pemimpin, yang kedua sekretaris satu yaitu Zameika 

Sabella biasa dipanggil Bella, Bella ini multitalenta jadi untuk menjadi sekretaris 

pertama dia amat sangat berguna dan diandalkan oleh aku dan teman-temanku dan 

dibantu oleh sekretaris kedua yang bernama Rahmadana biasa dipanggil Rahma.  

Lalu bendahara yaitu aku sendiri yang mencatat semua pengeluaran dan 

pemasukan dari kelompok KKN ku selama berada di sana, terus ada humas pertama 

yang namanya Fadhil Abdullah biasa dipanggil Fadil atau kita biasanya panggil papa 

fadil, eh engga sih yang manggil dia papa setiap hari itu cuma Putri. Fadil ini yang 

paling banyak mengeluarkan tenaga dan pikiran di kelompok kami karena dia yang 

paling banyak berhubungan dengan masyarakat dan staf desa atau bahkan kepala 

desa, terus ada humas kedua namanya Rita Mirnawati biasa dipanggil Rita. Rita ini 

humas yang nggak terlalu banyak komunikasi dengan masyarakat, dia paling sering 

komunikasi cuma sama umi selebihnya mungkin di handle sama fadil. Terus ada 

bagian dokumentasi, yang pertama ada Arga Atman Gunardi yang biasa dipanggil 

Arga, dia ini bertugas di bagian edit dan posting foto kegiatan kami di Instagram 

dibantu oleh temanku yang bernama Putri Amanda Ashfiani biasa dipanggil Putri 

sebagai dokumentasi dua yang membantu arga dalam membuat caption dan video-

video dokumentasi lainnya.  

Seharusnya keberangkatan kami untuk pergi KKN itu tanggal 13 Juli 2023 

tapi untuk di bagian kecamatan Bengalon Desa Sepaso Timur, Barat atau Tebangan 

Lembak maupun Sepaso Selatan dijadwalkan untuk berangkat di tanggal 15 Juli 2023 

karena keadaan posko kami yang masih dikondisikan oleh Kepala Desa masing-

masing yang mengharuskan keberangkatan kami tertunda. Pada tanggal 15 aku dan 
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teman-temanku ngumpul di rumah Arga sebelum kami berangkat bareng-bareng ke 

Sepaso Timur dan dari rumahku itu aku dijemput sama Fadil karena nggak ada yang 

ngantar aku ke rumah arga, terus di pertengahan jalan sebelum menuju rumah Arga 

aku nanya sama Fadil “dil almamatermu mana?” terus dengan santainya dia bilang 

“astagfirullah lupa” jadi dia antar aku dulu ke rumah Arga yang posisinya teman-

teman udah pada ngumpul di sana dan alhamdulillahnya mobil travel belum datang 

jadi kita masih bisa nungguin Fadil buat balik ke rumahnya ngambil almamaternya. 

Nggak lama Fadil balik ke rumahnya, mobil travel datang dan aku sama teman-

temanku susun semua barang-barang kami, terus yang seharusnya ikut mobil itu 

Bella, Rahma sama Rita tapi jadinya cuman bela sama Rahma karena rita ngga berani 

takut muntah katanya.  

Sekitar 10 menit kami nunggu Fadil, akhirnya dia balik dan kita bareng-

bareng menuju ke Bengalon Desa Sepaso Timur tepat jam 08.30. di sepanjang 

perjalanan menuju bengalon tepatnya Desa Sepaso Timur aku sama temenku yang 

menggunakan motor sekitar 5 kali istirahat di jalan karena lokasinya yang jauh 

bangett dan juga kami pisah sama teman-temanku yang ikut mobil karena bapak 

travelnya laju banget bawa mobil udah kayak fast and furious terus di pertengahan 

jalan kami ketemu sama anak-anak Sepaso barat dan Tebangan Lembak yang 

akhirnya berangkat beriringan menuju ke Bengalon. Kami sampai Desa Sepaso Timur 

sekitar jam 5. Awalnya itu aku sama temen-temenku yang motor pergi ke rumah 

bapak kades karena emang janjiannya di sana tapi ternyata teman-teman yang pakai 

mobil itu udah di posko bareng bapak kades karena om travelnya nggak mau 

nungguin, nggak mau kelamaan untuk ke rumah bapak kades dulu jadi alhasil aku 

sama teman-temannya pakai motor langsung berangkat lagi ke posko yang lumayan 

rada jauh dari rumah bapak kades. Terus sesampainya di posko, kami udah disambut 

sama bapak/ibu kades dan mamanya afika serta afika yang amat sangat kecil imut dan 

lucu.  

Setelah berbincang lama sama bapak/ibu kades, bapak dan ibu kades pun 

pulang menuju rumah mereka dan tidak lupa menyampaikan pesan untuk kita agar 

kita beristirahat aja karena baru sampai dari perjalanan yang jauh. Jadi untuk besok 

kita agendanya itu cuman istirahat dan bersih-bersih posko aja, terus bapaknya juga 

nggak lupa untuk pesanin kita makanan buat kita makan malam tapi ternyata ada 

miskom dari bapak kades dan penjualnya. Penjualnya lupa ngasih nasi jadi aku dan 

temanku memilih untuk beli nasi di luar biar kita bisa makan, tapi nggak papa tetap 

sangat berterima kasih kepada bapak dan ibu kepala desa yang udah perhatian kepada 

aku dan teman-temanku. Sehabis makan, aku sama temen-temenku membagi kamar 

karena di poskoku sama temen-temen itu ada 4 kamar yang ukurannya beda-beda tapi 

kita cuman dikasih izin pakai 3 kamar, karena yang satu kamar itu buat naruh barang-

barang orang yang punya rumah itu.  

Kamar pertama itu kamar paling besar diisi sama aku, rita dan putri. Kamar 

kedua yang ukurannya sedang diisi sama 3 cowok-cowok yang bernama Fadil, arga 
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dan yoga, sedangkan kamar terakhir yang ukuran yang paling kecil dari kedua kamar 

yang kami tempati itu diisi sama Bella dan Rahma. Oh iya aku mau kasih tahu juga 

gimana keadaan di dalam posko aku dan teman-teman, yang pertama itu ada satu 

ruang tamu yang ukurannya sedang mungkin bisa dibilang besar karena berdelapan 

itu masih luas banget terus ada ruang tengah juga yang ukurannya sama kayak ukuran 

ruang tamu, terus 3 kamar tidur yang kami pakai dan satu kamar tidur lagi buat 

barang-barang orang yang punya rumah, terus ada dua kamar mandi yang satunya wc 

jongkok, yang satunya WC duduk terus ada dapur yang udah difasilitasi kompor, 

kulkas, galon dan meja makan, terakhir di bagian belakang itu ada space buat kita 

jemuran dan ada dua tandon yang isinya air buat kita pakai sehari-hari.  

Hari besoknya itu agenda aku sama teman-temanku cuman bersih-bersih 

posko sama merapikan barang-barang bawaan kita dan memasak untuk makan, 

besoknya kita pagi-pagi udah punya agenda buat pergi ke kantor desa sebagai 

kunjungan pertama kita sebagai mahasiswa KKN UINSI, terus habis kita kunjungan 

dari kantor desa bapak kepala desa ajak kami jalan-jalan keliling Desa sepaso Timur, 

oh ya sampai lupa nama kepala desa kami itu bapak Budi Yulidar dan istrinya ibu Sri 

Handayani. Oke lanjut lagi kita diajak bapak Budi Yulidar keliling Desa sepaso 

Timur yang ternyata sangat amat panjang dan luas sampai mempunyai 17 RT. Besok 

harinya lagi aku sama teman-teman balik ke kantor desa buat bicara sama bapak 

kepala desa tentang proker kami, terus pak kades bilang kalau kita fokus di acara 

kecamatan aja yaitu acara festival sekerat Nusantara jadi kita belum melaksanakan 

proker-proker karena akan memfokuskan untuk acara beberapa hari ke depan.  

Hari H kita berangkat ke pantai sekarat, aku, bela sama rahma ikut mobilnya 

ibu kades yang disetirin sama staf IT kantor desa sedangkan teman-temanku yang lain 

itu pakai motor terus waktu kita udah sampai di gapura pantai sekerat temen-temenku 

yang pakai motor . Kalian semua yang baca buku chapter ini harus tahu kalau dari 

gapura menuju ke pantainya itu jauh banget harus ngelewatin jalanan batu-batu yang 

panjang, sepanjang jalan itu harus ngelewatin dua portal jalan pertambangan baru kita 

bisa sampai ke pantainya. Tapi pantainya bagus banget, pantai sekerat jadi pantai 

pertama aku ngeliat ombak yang benar-benar ombak di pagi hari dan di malam hari. 

Selama di sekerat banyak banget momen-momen yang terjadi kayak Rahma yang 

tiba-tiba nangis karena tangannya dicapit kelomang, nggak ngerti kenapa bisa di capit 

sama kelomang terus Arga sama yoga yang manjat pohon kelapa biar dapat jaringan 

dan putri yang nangis karena kangen sama orang tuanya ditemani dengan angin 

pantai di malam hari agak dramatis tapi nggak papa putri selama itu kamu nggak papa 

kok hehe, rita yang suka teriak kalo ngeliat ulat kaki seribu dan fadil yang siap sedia 

ngebakar semua ulat ulat itu biar rita ga teriak teriak terus, terakhir ditutup sama aku 

yang minta dibeliin balon bunga warna-warni ke rahma, arga dan fadil hehe thank 

you kalian bertiga.  

Sekitar seminggu kami di sekerat, lumayan menjemur kulit ya.. tapi nggak 

papa seru kok di sekerat hehe, akhirnya kami pulang menuju Sepaso Timur lagi untuk 



 
 

35 

melanjutkan proker-proker yang tertunda. Minggu kedua kami di Sepaso Timur, aku 

sama teman-teman yang lain udah mulai kenal sama pribadi satu sama lain dan juga 

udah kayak keluarga sama bapak dan ibu Kepala Desa. Makin banyak momen-

momen lucu dan menyenangkan yang terjadi di antara aku dan teman-temanku. Mulai 

dari cerita horor, cerita lucu atau kayak tiba-tiba siang-siang pengen pencokan yang 

mengharuskan Arga cari mangga muda hehehe. Di minggu-minggu ini aku mulai 

ngerasain punya keluarga baru diantara mereka semua, rasanya seneng banget 

ngerasa diperhatiin kayak anak kecil tapi juga ngerasa berguna untuk hal-hal penting 

yang lainnya.  

Di beberapa minggu-minggu ke depan udah mulai sibuk sama proker-proker 

dan harus ngebagi waktu antara proker ini dan proker itu. Beberapa kali ada 

perselisihan diantara kami karena dari awal aku sama teman-temanku itu 

menghilangkan hal-hal kayak evaluasi dari kelompok ini jadi hal-hal yang kita kurang 

suka dari satu sama lain itu cuma sekedar negur aja, enggak yang dibahas sampe ke 

akarnya. Sampai pernah waktu itu aku nangis gara-gara Fadil ngomong pakai nada 

tinggi padahal di situ dia yang salah paham sama maksudku, terus waktu makan 

malam mataku sembab, jadi pada nanyain ocha kenapa? Fadil juga nanyain kenapa 

ocha? karena dia nggak sadar kalau aku itu nangis gara-gara dia, terus karena aku 

sebel aku bilang "gara-gara kamu marahin aku padahal kamu yang salah paham" 

jadinya temen-temen yang lain ketawa deh ngeliat aku ngomong gitu ke Fadil, 

fadilnya juga ketawa dan dia minta maaf akhirnya baikan deh hehehe. Bela yang 

nangis jerit-jerit jam 11 malam gara-gara sakit gigi, putri yang setiap habis telponan 

sama orang tuanya selalu nangis, dan semua orang di posko yang selalu marahin yoga 

gara gara setiap makan selalu main hp.  

Nggak kerasa udah di minggu-minggu terakhir di mana rasanya itu campur 

aduk banget antara kangen sama rumah dan nggak siap buat ninggalin posko bareng 

teman-teman. Di mana-mana ya orang-orang ngerjain prokernya itu di awal 

sedangkan kelompok ku itu di akhir, jadi yang harusnya hari-hari akhir itu kami 

banyak ngobrol jadinya kami semua pada sibuk, ada yang bikin papan informasi buat 

kenang-kenangan, ada yang ngecat, ada yang nyicil simpunin posko dan ada yang 

ngedit buat profil desa, jadi nggak ada waktu untuk kita sedih-sedihan bareng tapi 

nggak papa daripada kita nangis-nangisan mending kita ketawa-ketawa sambil 

ngerjain proker.  

Akhirnya tanggal 23 papan informasi buat kenang-kenangan udah jadi, itu 

selesai sekitar jam 11.30 malam sebelum tanggal 23 yang bikin kita semua begadang. 

Besok paginya kita lanjut simpun-simpun barang kita buat ditaruh keluar dan jam 

10.00 kita menuju ke kantor desa buat perpisahan sama staf desa, ibu dusun, ibu RT 

dan umi. Kita juga nggak lupa buat ngasih plakat kenang-kenangan ke ibu dan bapak 

kepala desa dan juga ke kantor desanya terus kita foto-foto bareng, dan sampai 

akhirnya kita harus saling-salim untuk pamitan pergi ke Samarinda dengan rasa sedih 

dan haru yang bercampur jadi satu. Terima kasih kepada bapak dan ibu kepala desa 
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yang telah memberi kami tempat tinggal yang lebih dari cukup serta fasilitas lainnya. 

Apresiasi yang luar biasa juga untuk ibu bapak dusun, staf desa dan warga desa 

sepaso timur yang telah bersedia menerima dan menyambut kami dengan baik. 

Momen momen lucu, seru dan haru yang kami buat bersama warga desa, seperti 

bapak bapak bulutangkis yang rela mengantarkan kami jauh jauh ke posko karena 

kekurangan kendaraan, bapak yang menyalakan lampu jauhnya karena aku dan rahma 

pake motor arga yang gaada lampunya buat balik ke posko malam malam dan staf 

desa yang mentraktir kami semua makanan enak habis upacara di kecamatan. Dengan 

berbesar hati kami harus mengucapkan selamat tinggal kepada Desa sepaso Timur 

semoga akan ada hari lain biar kita bisa ketemu lagi dadahhhh. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

37 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CHAPTER VII 

FUNTASTIC 40 

"Dalam 40 hari ini kami berhasil menciptakan moment fun (menyenangkan) yang tak 

terlupakan" 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

Putri Amanda Ashfiani (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2031811076 

FUNTASTIC 40 

Hai! Kenalin, aku Putri Amanda Ashfiani yang biasa dipanggil Putri. Disini 

aku mau ceritain gimana pengalaman pertamaku, apa aja kegiatannya dan apa aja sih 

yang terjadi pada saat KKN? Oke, sini aku ceritain! 

 Cerita ini berawal dari pembagian kelompok KKN yang diumumkan pada 

tanggal 08 Juli 2023. Aku di beri kabar oleh teman sekelompokku yang bernama 

Arga bahwa kami mendapat pengumuman tentang anggota Kelompok dan lokasi 

KKN di Desa Sepaso Timur Kecamatan Bengalon. Kegiatan kami selanjutnya adalah 

pembekalan KKN yang dilaksanakan di auditorium UINSI pada tanggal 11 Juli 2023, 

dan Alhamdulillah kegiatan ini berjalan dengan baik. 

 Lalu pada tanggal 12 Juli 2023 aku bertemu secara langsung dengan teman-

teman sekelompok, kami berencana untuk membeli beberapa kebutuhan untuk 

dibawa berangkat ke lokasi KKN. Kami memilih Lotte Mart sebagai tempat kami 

memenuhi kebutuhan yang kami inginkan. Suasana pada hari itu masih terasa 

canggung, tapi kami berusaha untuk mengakrabkan diri satu sama lain. Setelah itu, 

kami membawa belanjaan kami untuk dikumpulkan di rumah Arga bersama barang-

barang lain yang akan di bawa berangkat ke lokasi KKN.  

 Tepat pada tanggal 15 Juli 2023 kami berangkat ke lokasi KKN yaitu Desa 

Sepaso Timur Kecamatan Bengalon. Kami berangkat menggunakan tiga sepeda 

motor untuk enam orang yaitu Arga, Rita, Fadhil, Oca, Yoga, dan Aku. Sedangkan 

Rahma dan Bella ikut bersama mobil yang membawa barang kami. Pada awalnya 

kami berangkat ke lokasi KKN hanya mengikuti petunjuk jalan dan mengandalkan 

google maps, sampai akhirnya kami mendapati persimpangan tanpa adanya petunjuk 

jalan dan google maps yang mengarahkan kami untuk belok kiri. Pada saat kami 

mengikuti arah petunjuk dari google maps akhirnya kami menyadari ternyata kami 

diarahkan ke daerah pertambangan, kemudian kami memutar arah dan kembali 

mengikuti jalan yang lurus. Tidak hanya sampai disitu, kami kembali di bingungkan 

oleh jauhnya perjalanan dan banyaknya  persimpangan sehingga kami sering berhenti 

sebentar untuk beristirahat. Lalu kami memutuskan untuk menghubungi Rahma dan 

Bella untuk menanyakan dimana posisi mereka, tak lupa pula kami memberi kabar 

kepada kepala desa Sepaso Timur bahwa kami sudah berada dekat dengan lokasi.  
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 Singkat cerita, pada saat sore hari sampailah kami di Desa Sepaso Timur 

tepatnya di posko yang telah di sediakan oleh kepala desa.  Rahma dan Bella sudah 

lebih dulu sampai di tujuan dan kami di sambut hangat oleh bapak kepala Desa 

Sepaso Timur yaitu bapak Budhi Yulidar dan istri beliau yaitu ibu Sri Handayani. 

Lalu kami ditraktir oleh ibu dan bapak kepala desa dan yang lucunya adalah ternyata 

si penjual salah paham dan hanya mengirimkan lauk tanpa nasi kepada kami. 

Berhubung kami sudah kelaparan dan kelelahan, akhirnya kami membeli nasi untuk 

dimakan bersama lauk yang dibelikan oleh ibu dan bapak kepala desa. 

 Lalu pada tanggal 17 Juli 2023 kami pergi ke kantor Desa Sepaso Timur 

untuk melakukan kunjungan pertama kali sekaligus mendiskusikan tentang proker 

dan kegiatan apa saja yang akan kami lakukan. Keesokan harinya pun masih kami isi 

dengan kegiatan kunjungan ke RT setempat untuk bersilaturahmi dan mendiskusikan 

kegiatan apa saja yang dilakukan masyarakat disana. Pada hari itu juga bertepatan 

dengan tahun baru Islam 1445 H kami mengikuti acara doa akhir dan awal tahun di 

Majelis Darul Musthofa. 

 Pada tanggal 19 Juli 2023 kami membantu persiapan pawai obor yang 

diadakan oleh Majelis Darul Musthofa dan ikut serta dalam pelaksanaan pawai 

tersebut. Setelah kami mengikuti rangkaian acara pawai obor, kami membantu 

persiapan acara musrembangdes (musyawarah rembuk bangun desa) yang akan 

dilaksanakan di gedung kantor Desa Sepaso Timur.  

Acara musrembangdes dilaksanakan tepat pada tanggal 20 Juli 2023 dimana 

kami menjadi bagian dari panitia dalam kegiatan ini. Kami diberikan beberapa tugas 

yaitu Bella sebagai dirigen untuk lagu Indonesia Raya dan Mars Kutai Timur, Oca 

dan Rita sebagai penerima tamu, Fadhil, Yoga, dan Arga bertanggung jawab sebagai 

tim dokumentasi. Sedangkan Aku dan Rahma sebagai pengisi ice breaking. Karena 

ini adalah kali pertamaku mengisi ice breaking aku awalnya merasa gugup, takut 

canggung dan garing. Namun, Rahma dan Bella berusaha menenangkan aku dan 

mengatakan bahwa aku pasti bisa. Dan pada saat giliran kami mengisi acara, 

Alhamdulillah berjalan dengan baik dan cukup seru walaupun aku sangat gugup tapi 

kami bisa menyelesaikan tugas dengan lancar.  

Pada tanggal 22 Juli 2023 kami berangkat ke Pantai Sekerat untuk mengikuti 

Event Festival Sekerat Nusantara. Rahma, Bella, dan Oca berangkat bersama 

robongan yang naik mobil. Sedangkan Fadhil, Rita, Arga, Aku, dan Yoga berangkat 

menggunakan motor, karena sebelumnya kami diberitahu bahwa akan berada disana 

selama seminggu jadi kami berinisiatif membawa motor agar lebih mudah untuk 

dibawa kemana mana. Lalu pada saat perjalanan, kami terpisah dari rombongan mobil 

dan akhirnya mengandalkan google maps (lagi) dan ternyata kami kembali di arahkan 

ke jalan yang lebih jauh. Kami melalui jalan tanpa aspal, lintasan tambang, kebun 

sawit, serta pabrik. Di sepanjang jalan kami merasa ragu "ini jalannya bener ga sih?" 
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dan sesampainya kami disana dan bercerita dengan rombongan yang sapai duluan, 

ternyata kami melewati rute yang lebih jauh dan memutar.  

Pada saat sampai di Pantai Sekerat, kami beristirahat sebentar lalu membantu 

untuk menghias stand yang akan kami gunakan untuk memasarkan produk 

masyarakat Desa Sepaso Timur. Karena pembukaan acara ini dilakukan saat weekend 

jadi stand kami cukup laris manis karena banyaknya pengunjung yang datang. Pada 

malam pertama, Arga, Bella, dan Oca tidur di stand untuk menjaga barang-barang 

disana. Sedangkan Aku, Rahma, Rita, Fadhil, dan Yoga tidur di tempat yang 

disewakan oleh pak kades. Pada malam kedua, terjadi suatu insiden yaitu Rahma 

dicapit oleh kelomang. Jadi kronologinya pada malam itu, yang bertugas jaga di stand 

ada Aku, Rahma, dan Rita, lalu tiba-tiba Arga datang membawa seekor kelomang 

yang cukup besar untuk ditunjukkan kepada Rahma. Pada saat kami sedang asik 

mengobrol, tiba-tiba Rahma memanggil Arga "Ga.. Gaa.. Gaaa…" lalu kami terkejut 

karena melihat tangan Rahma sudah dicapit oleh kelomang itu. Arga langsung 

menyiramkan air pada kelomang itu agar melepaskan capitannya pada tangan Rahma, 

lalu Arga tertawa sambil berkata pada Rahma "kan sudah kubilang, jangan disimpan 

ditangan, dicapit kan" Aku dan Rita ikut panik, sambil berusaha menenangkan 

Rahma yang kesakitan. Karena kelomang tersebut masih belum melepaskan 

capitannya pada tangan Rahma, akhirnya Arga meminta kami untuk mengambil air 

hangat. Aku dan Rita bergegas kembali ke rumah sewaan kami disana untuk 

menghangatkan air, sesampainya kami disana Fadhil dan Yoga bertanya "kenapa 

balik?" lalu Aku menjawab "Rahma dicapit kelomang, ini mau dibuatkan air hangat 

buat tangannya" kemudian Fadhil menjawab dengan nada bicaranya yang khas "heh 

Arga.. Argaa… sudah dibilangin jangan dibawa kesana, malah dibawa" dan setelah 

airnya menghangat, kami buru-buru kembali membawanya ke stand. Disana sudah 

ada Oca bersama Arga dan Rahma yang pasrah dengan tangannya yang dicapit. 

Kemudian Arga langsung menyiramkan air hangatnya ke tangan Rahma, dan 

beberapa saat setelahnya kelomang tersebut akhirnya melepaskan capitannya pada 

tangan Rahma yang sudah memerah dan bengkak. Kami merasa kasihan pada Rahma, 

tapi setelah kejadian itu kami menjadikannya sebagai bahan bullyan (bercyandya). 

Pada malam ketiga, terjadi insiden kedua yaitu Aku nangis. Jadi ceritanya, 

dikarenakan jaringan pada saat di Pantai Sekerat ini kurang baik kami harus ke 

pinggir pantai untuk mendapatkan jaringan yang stabil. Pada malam itu, aku pergi ke 

pinggir pantai dan berniat untuk melakukan video call sekaligus untuk mengabarkan 

keadaan disini kepada mama ku, ternyata disana mama juga sedang menghadiri acara 

keluarga dan tampak sedikit sibuk mengobrol tanpa memperhatikan aku. Jadi aku 

memutuskan untuk mengakhiri panggilan tersebut, dan duduk untuk menikmati 

pemandangan pantai di malam hari. Semakin aku menatap laut dan langit, entah 

karena suasana sendu disana atau aku yang memang sensitif (cengeng), akhirnya aku 

menangis tersedu-sedu (merasa jadi orang tersedih di muka bumi). Aku mencoba 

untuk tenang, tapi saat itu aku merasa seperti "ga ada yang sayang sama aku" (emang 

agak drama anak yang satu ini). Aku menangis sampai akhirnya aku menyadari ada 
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Bella dan Yoga yang berada dekat di tempatku, setelah sedikit tenang aku mengajak 

Bella untuk kembali ke stand dan diikuti oleh Yoga. Sesampainya di stand ada 

Rahma, Oca, dan Arga, mereka langsung bertanya "kenapa nangis?" dan aku hanya 

menjawab "lagi kangen sama orang rumah" dan karena sudah cukup larut malam, 

Aku dan Yoga kembali ke rumah sewaan kami untuk beristirahat. Karena aku masih 

sedih, saat dijalan pulang pun aku masih sedikit menangis dan sesampainya di rumah 

sewaan kami, Fadhil dan Rita juga bertanya "kenapa Put?" saat itu pula Aku kembali 

menangis dan berkata "Aku kangen orang rumah" lalu mereka juga berusaha 

menenangkan Aku (yang cengeng ini).  

Keesokan harinya, kami tetap membuka stand tetapi karena ini weekday jadi 

tidak banyak orang yang datang berkunjung seperti di awal saat kami membuka 

stand. Lalu kami memberikan kabar kepada pak kades, dan akhirnya pak kades 

memutuskan untuk menjemput kami dan pulang pada hari itu. Kemudian kami 

membereskan barang-barang kami untuk kembali ke posko. Saat perjalanan pulang, 

kami mengikuti jalan yang lebih dekat daripada saat pertama kali kami berangkat 

kesana. Kami sedikit terkejut karena ternyata jalur yang ini tidak sejauh jalur pertama 

yang kami lewati sebelumnya. Dan sesampainya kami di posko, kami mengobrol 

sebentar dengan bapak dan ibu kades. Setelah bapak dan ibu kades berpamitan 

pulang, kami membersihkan diri dan langsung beristirahat.  

Pada tanggal 29 Juli 2023 kami kembali ke Pantai Sekerat untuk menghadiri 

penutupan Event Festival Sekerat Nusantara. Tapi kali ini kami semua berangkat 

menggunakan mobil, Rahma dan Oca berangkat bersama ibu dusun, sedangkan Aku, 

Bella, Rita, Fadhil, Arga, dan Yoga ikut berangkat bersama pak sekdes, karena kami 

tidak akan menginap dan akan kembali pada tengah malam.  

Keesokan harinya, kami ikut gotong royong di kantor desa dalam rangka 

menyambut bulan kemerdekaan Republik Indonesia. Fadhil dan Yoga juga turut serta 

untuk membantu melakukan pengecatan gedung dan lapangan di kantor desa. 

Lalu kami kembali ke rutinitas mengikuti majelis mingguan di At-Taqwa dan 

majelis Darul Musthofa. Kami juga mulai mengajar di TPA At-Taqwa dan Al-

Mu'min, dimana kami terbagi menjadi dua bagian, yaitu Arga, Rita, Bella, dan 

Rahma mengajar di TPA At-Taqwa, sedangkan Aku, Oca, Fadhil, dan Yoga mengajar 

di TPA Al-Mu'min. 

Lalu kami turut serta dalam acara pembukaan perlombaan volley dan 

badminton yang dilakukan di lapangan kantor Desa Sepaso Timur dan perlombaan ini 

diikuti oleh tim yang berasal dari berbagai wilayah di Kecamatan Bengalon. Kami 

diberi tugas yaitu Bella dan Rahma sebagai pembawa acara, Arga sebagai pembaca 

doa, Aku sebagai dirigen untuk lagu Indonesia Raya, dan sisanya sebagai tim 

dokumentasi.  
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Kami juga melakukan sosialisasi tentang stunting di posyandu lily dan 

sosialisasi tentang 'gadget sebagai wadah berekspresi yang bebas namun terbatas' 

yang kami laksanakan di SDN 013 Bengalon. Beberapa dari kami juga diminta untuk 

menjadi juri di Kecamatan Bengalon untuk seni tari dan vokal solo yaitu Bella dan 

Arga. Dan juri karnaval yaitu Rita dan Yoga.  

Kami juga diberi kepercayaan untuk mengadakan perlombaan 17 Agustus di 

kantor Desa Sepaso Timur, lalu Aku dan Fadhil diberi tugas untuk membeli bahan-

bahan yang dibutuhkan untuk lomba. Dan setelah kami berdiskusi lagi tentang hadiah 

apa yang akan diberikan kepada peserta lomba nanti, akhirnya kali ini Aku, Bella, 

Rahma, dan Oca yang diberi tugas untuk membeli barang-barang yang akan 

dihadiahkan.   

Sebenarnya masih banyak sekali kegiatan dan kelakuan random di posko 

sipapasu (penyebutan Sepaso dengan gemas) kami ini seperti Aku dan Rahma yang 

sering ke pasar pagi-pagi untuk belanja bahan masakan sekalian beli jajan, kami yang 

setiap pagi ribut bangunin Fadhil, Yoga, dan Arga, Aku yang kalau jalan kaki suka 

tiba-tiba kesandung, Rita yang suka ketawa kalau aku liatin, Fadhil yang sibuk 

ngurusi tandon air, Yoga yang selalu kena omel Rahma dan Bella, Arga dan Fadhil 

yang tiba-tiba jadi pawang ular, dan masih banyak lagi. 

Semakin hari kami juga semakin dekat satu sama lain, semakin banyak juga 

moment yang tercipta diantara kami. Walaupun kadang kami tidak sepaham, tapi 

kami selalu berusaha untuk tetap satu. Dan walaupun ada banyak permasalahan di 

dalam kelompok kami, kami berusaha untuk menyelesaikan masalah tersebut. 

Semoga kedepannya kita bisa tetap seperti ini ya. Ayo kita ciptakan lebih banyak 

moment kedepannya! 
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CHAPTER VIII 

PENYESUAIAN DIRI DENGAN TEMAN, LINGKUNGAN, DAN SUASANA 

BARU 

“Pelan tapi pasti saya mencoba memahami karakter teman-teman kelompok saya 

satu persatu karena menurut saya sedikit sulit menyesuaikan diri dengan delapan 

kepala dan delapan karakter dalam satu atap. Tidak lama dari itu, selang 2-3 hari 

saya sudah mulai bisa menyesuaikan diri dengan mereka semua dan saya berfikir 

ternyata mereka tidak seburuk yang saya bayangkan, dan mulai saat itu juga saya 

mulai sering ikut bergabung, mengobrol dan bercanda dengan mereka semua. 

Sehingga tidak terasa hari demi hari saya menjalani setiap jam, menit dan detiknya 

bersama mereka semua yang  penuh cerita dan makna di dalamnya. Walaupun belum 

genap 40 hari kami berada di desa ini, tetapi kami sudah begitu akrab dengan 

tetangga dan masyarakat sekitar terlebih dengan orang-orang yang berada di kantor 

desa. Layaknya seperti kami seorang yang sudah tinggal lama di desa ini.” 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

Rita Mirnawati (Bengalon – Sepaso Timur) 

Nim : 2011306058 

 

PENYESUAIAN DIRI DENGAN TEMAN, LINGKUNGAN, DAN SUASANA 

BARU 

Saya Rita dan ini cerita saya selama melakukan Kuliah Kerja Nyata (KKN) 

yang terlaksana selama 1 bulan 10 hari mulai dari tanggal 13 Juli sampai dengan 

tanggal 23 Agustus 2023 merupakan salah satu kegiatan yang mengandung suka duka 

bagi saya pribadi yang dimana dalam pelaksanaan KKN ini membuat saya 

mendapatkan banyak pengalaman baru. Kala itu tepat  pukul 12.00 malam edaran 

pengumuman lokasi dan nama kelompok KKN sudah tersebar di grub kelas, disitu 

pikiran saya pun sempat campur aduk dan merasa takut untuk membukanya untuk 

melihat penempatan lokasi dan teman kelompok. Dengan perlahan saya membuka 

edaran pengumuman tersebut untuk memastikan dimana lokasi KKN yang saya 

dapatkan. Setelah saya membukanya, ternyata saya mendapatkan lokasi di daerah 

Bengalon Desa Sepaso Timur. Kala itu saya sedikit puas tetapi ada rasa cemas juga 

sehingga membuat perasaan saya semakin campur aduk antara sedih atau bahagia 

dengan penempatan lokasi KKN saya yang terbilang lumayan memakan waktu 

hingga 6-8 jam perjalaan, tetapi saya juga bahagia karena ditempatkan di daerah yang 

belum pernah saya kunjungi. Mulai saat itu, saya hanya mencoba untuk tetap tenang 

dan memperbanyak doa kalau ini memang yang terbaik untuk saya. Tidak lama 

kemudian hp saya berdering yang menandakan bahwa saya sudah masuk di salah satu 

grub kelompok KKN saya.  Di dalam grub itu sudah banyak obrolan mengenai 

konsep KKN kami kedepannya dan disitu saya masih merasa takut untuk membuka 

suara dan memberikan komentar. Saya hanya membuka suara pada saat awal 

perkenalan dan apabila ditanya saja, karena saya masih merasa sangat asing dan 

butuh penyesuaian dengan teman-teman kelompok KKN saya. 

Singkat cerita tepat pada tanggal 10-11 Juli kampus kami mengadakan 

pembekalan untuk mahasiswa calon KKN Reguler, yang dimana pada momen itulah 

kami sepakat untuk bertemu untuk berkenalan secara langsung dan membahas secara 

offline. Setelah selesai acara pembekalan kami pun berkumpul di sebuah kantin tidak 

jauh dari masjid kampus kami. Sejak saat itu saya pun segera menyusul teman-teman 
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kelompok saya. Pada saat saya berjalan menuju lokasi yang sudah dijanjikan, dari 

kejauhan saya melihat sudah ada beberapa orang yang ada disana, setelah saya 

mendekat saya memastikan lagi bahwa mereka memang teman kelompok saya. Dan 

benar saja itu adalah mereka yang sudah ada disana yaitu Rahma, bela, dan yoga. 

Saya pun duduk dan ikut mengobrol bersama mereka, tidak lama dari itu datang lah 

arga dan fadil kami pun melanjutkan obrolan kami. Dua orang teman kelompok kami 

lagi yang bernama oca dan putri kebetulan tidak dapat menyusul dikarenakan sedang 

ada keperluan diluar. Pada saat kami mengobrol, sebenernya saya sedikit merasa 

gugup dan takut sehingga membuat saya banyak diam dan tidak membuka suara 

sebelum ditanya dikarenakan saya sedang memahami karakter mereka masing-

masing sebelum mengenal mereka lebih jauh. 

Hingga tibalah hari dimana kami bertemu lagi yaitu pada saat berbelanja 

keperluan yang akan kami bawa ke lokasi KKN di sebuah toko grosir. Dan saat itu 

awal saya bertemu dengan dua teman kelompok yang sempat tidak datang 

dipertemuan awal yaitu putri dan oca. Pada proses kami berbelanja, saya sengaja 

mengajak neng yang merupakan sahabat saya untuk menemani saya selama bertemu 

mereka. Karena bisa dibilang saya yang paling lama dalam menyesuaikan diri dari 

mereka semua. Saya tidak bisa seperti mereka yang baru bertemu bisa menyesuaikan 

dan akrab, maka dari itu saya sengaja membawa neng untuk menemani saya, karena 

bisa dibilang neng salah satu sahabat saya yang paling dekat dengan saya sedari 

SMA. Pada proses berbelanja itu saya hanya banyak mengobrol dengan neng karena 

saya masih merasa canggung untuk mengobrol banyak dengan mereka. Setelah proses 

berbelanja itupun kami semua lanjut untuk mengantar barang kerumah arga karena 

titik lokasi awal keberangkatan kami ke lokasi KKN yaitu dari rumah arga. Setelah 

sampai dirumah arga saya pun menaruh barang belanjaan dan saya pun langsung izin 

pamit pulang duluan kepada mereka semua dikarenakan waktu sudah semakin sore, 

sehingga saya dan neng harus mengejar waktu agar tidak ketinggalan waktu sholat 

ashar. Pada malam harinya saya dan neng pun mulai berkemas lagi, barang apa yang 

akan kami bawa untuk keberangkatan KKN nantinya walaupun lokasi kami berbeda. 

Hingga waktunya telah tiba, kelompok saya serta beberapa kelompok yang 

mendapatkan lokasi di daerah bengalon pun memutuskan untuk memulai 

keberangkatan lebih lambat dari KKN yang diluar lokasi bengalon yaitu pada tanggal 

15 Juli dikarenakan lokasi kami yang bisa dibilang cukup jauh sehingga membuat 

kami harus melakukan persiapan yang sangat matang. Kelompok saya yang 

beranggotakan 8 orang yang terdiri dari 3 laki-laki dan 5 perempuan. kami berangkat 

dengan membawa 3 buah kendaraan motor sehingga 6 orang menaiki motor dan 2 

orang lainnya menaiki mobil charter bersama semua barang bawaan kami. Jadi, saya 

bersama arga, putri bersama yoga, oca bersama fadil berangkat ke lokasi 

menggunakan motor, sedangkan rahma dan bela berangkat dengan menggunakan 

mobil. Kami semua pun berangkat dari rumah arga pukul 08.30 pagi dan sampai di 

lokasi posko kami pukul 05.00 sore. Setelah kami sampai di posko rahma dan bela 
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sudah terlebih dahulu sampai dan di posko pun sudah ada bapak kades sepaso timur 

beserta istri beliau yang sedang menunggu serta menyambut kedatangan kami semua. 

Setelah bapak dan ibu kades pamit pulang kami pun segera membersihkan diri kami 

dan melanjutkan melaksanakan sholat magrib. Tidak lama dari itu kami langsung 

menyantap makanan yang sudah dipesankan oleh ibu kades sebelum beliau pulang. 

Setelah kita semua makan dan lanjut melaksanakan sholat isya kami pun langsung 

mengatur tempat tidur kami dan langsung merebahkan badan kami yang sudah sangat 

letih seharian ini.  

Pelan tapi pasti saya mencoba memahami karakter teman-teman kelompok 

saya satu persatu karena menurut saya sedikit sulit menyesuaikan diri dengan delapan 

kepala dan delapan karakter dalam satu atap. Oleh karena itu, pada awalnya saya 

tidak berani terlalu banyak berbicara, Bukan karena saya anti sosial tetapi saya hanya 

membutuhkan waktu untuk bisa membuka diri kepada mereka semua. Tidak lama 

dari itu, selang 2-3 hari saya sudah mulai bisa menyesuaikan diri dengan mereka 

semua dan saya berfikir ternyata mereka tidak seburuk yang saya bayangkan, dan 

mulai saat itu juga saya mulai sering ikut bergabung, mengobrol dan bercanda dengan 

mereka semua.  Sehingga tidak terasa hari demi hari saya menjalani setiap jam, menit 

dan detiknya bersama mereka semua yang  penuh cerita dan makna di dalamnya. 

walaupun saya dipertemukan secara tiba-tiba dengan mereka tanpa ada ikatan 

pertemanan sebelumnya, tetapi saya merasa mereka semua sudah layaknya seperti 

keluarga terdekat saya karena kita menjalani semuanya bersama-sama mau dalam 

keadaan suka maupun duka.  

Hari demi hari kami selama berada di desa ini,  mengajarkan kami untuk bisa 

membantu serta berpartisipasi dalam segala kegiatan kemasyarakatan demi 

mengembangkan kemajuan desa dan masyarakat sekitar. Sebelum saya menginjakkan 

kaki ke daerah ini, saya selalu searching dan bertanya kepada orang yang mengetahui 

lingkungan di daerah bengalon ini, karena bisa dibilang saya sama sekali belum 

mengetahui apalagi berkunjung ke daerah bengalon. Jadi, sedikit terbesit 

kekhawatiran situasi dan kondisi di daerah yang belum pernah saya kunjungi ini. 

Namun setelah saya menginjakkan kaki ke bengalon, semua tidak seburuk yang saya 

bayangkan. Suasana di daerah bengalon tidak jauh berbeda dengan suasana desa 

tempat tinggal saya, yang dimana desa ini masih asri serta memiliki sumber daya 

alam yang sangat melimpah ruah, penduduk yang masih mengemban tradisi adat 

istiadat dan masyarakat yang sangat beragam serta tersedianya fasilitas yang 

dibutuhkan masyarakat setempat. ditambah kami mendapatkan posko yang bisa 

dibilang sangat layak dengan fasilitas yang sudah sangat memadai sehingga membuat 

kami sangat cepat dalam beradaptasi di desa ini. Walaupun belum genap 40 hari kami 

berada di desa ini, tetapi kami sudah begitu akrab dengan tetangga dan masyarakat 

sekitar terlebih dengan orang-orang yang berada di kantor desa. Layaknya seperti 

kami seorang yang sudah tinggal lama di desa ini. 
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Saya bersyukur sekali bisa mendapatkan suasana baru di program KKN ini, 

dan saya sangat bersyukur sudah dipertemukan dengan teman-teman serta lingkungan 

yang Masyaa Allah sekali. Saya ucapkan terimaksih yang sebesar-besarnya terhadap 

teman-teman kelompok saya yang sudah mau menerima saya apa adanya dibalik 

banyaknya kekurangan saya. Dan untuk desa Sepaso Timur terimakasih atas 

pengalaman berharganya yang sangat luar biasa walaupun saya tidak tau kapan lagi 

saya akan menginjakkan kaki di daerah ini lagi 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM MOH.YOGA WARDHANA 

 

 FOR RAHMA : Ibu- ibu pemarahan di posko, selalu rewel kalo ada teman nya 

yang nakal, khusus nya aku yang selalu di omelin terus tiap 

hari (meskipun gara gara aku sendiri sih). 

 FOR BELLA  : Sama seperti rahma, ibu- ibu yang suka ngomelin aku, tapi

   dia selalu ngajarin aku buat apa yang aku belum bisa, orangnya

   baik tapi tetap aja pemarahan 

 FOR PUTRI : Ibu- ibu satu ini sangat kocak, dia lucu tapi dia juga suka 

   merajuk, bahkan sampe nangis (gara-gara) Fadil, dia orang  

yang paling jail, kadang suka nyabutin bulu kaki orang, cubit 

cubit dan masih banyak lagi 

 FOR RITA  : Ibu rumah tangga, ibu- ibu yang sangat terobsesi dengan 

   kucing, dan juga takut ketika dibonceng padahal aku bawa nya

   gak laju, tapi masakannya enak 

 FOR OCA : Ibu- ibu yang di juluki bocil kematian, ibu bendahara kita  

yang selalu bucin sama cowo nya 

 FOR FADHIL : Kepala keluarga dalam kkn kami, yang selalu mengurus air

   tandon, orang yang paling bisa diandalin, kalo sama dia mah

   ketawa terus, meski ada serius nya, manusia paling boros 

   diantara kita 

 FOR ARGA : Kaik- kaik pdd, kerjaan nya ngedit, foto foto, dan juga bucin,

   tiap malam selalu telponan, sipaling suka ngejekin orang, tapi

   juga dia orang yang selalu traktir kita cemilan 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM FADHIL ABDULLAH 

 

 FOR RAHMA : Baca Kesannya Oca 

 FOR BELLA  : Baca Kesannya Rita 

 FOR PUTRI : Baca Kesannya Arga 

 FOR RITA  : Baca Kesannya Putri 

 FOR OCA : Baca Kesannya Bella 

 FOR YOGA : Baca aja halaman bookchapternya kalian pasti tau gimana 

orangnya.  

 FOR ARGA : Baca Kesannya Yoga 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM ARGA ATMAN GUNARDI 

 

 FOR RAHMA : Rahma adalah sosok orang yang memiliki tatapan mata yang  

         tajam, jeli, dan side eye yang sungguh mengerikan. Dengan 

             tatapannya tersebut, siapa saja yang ia tatap maka orang 

tersebut akan diam tak berkutik dan sekali tertawa tawanya    

memiliki hawa yang mistis karena 11/12 dengan mba kunti. 

Tetapi, dibalik itu semua dia adalah orang yang pendiam dan 

sedikit mudah mengalah serta anak yang mudah memendam 

keadaan. 

 FOR BELLA  :  Dia adalah seorang pemikir dan mudah melamun, pemikir 

ketika dia diperlukan dan sering berbicara “kata mamak ku” 

ini   adalah keunikan dari seorang bella. Setiap dia berbicara 

tidak pernah terlupakan kalimat “kata mamak ku”, dan bella 

ini memiliki kemampuan unik ketika makan yakni bisa 

menghabiskan makanan hanya dengan melamun dan itu 

sangat jarang ditemukan oleh manusia lain. 

 FOR PUTRI :  Putri ini adalah orang yang kocak, tiap hari kerjaan dia 

adalah 

melawak. Tapi kalau sudah timbul masa galaunya, maka tak 

henti mengeluarkan air mata kegalauannya. Putri adalah 

orang yang menurut saya menjadi sosok “The Laughing 

People”.  

 FOR RITA  : Masyaa Allah, setiap ucapa yang ia sampaikan serasa berada 

di dalam surga. Selalu mengucapkan kalimat Istighfar, Pujian, 

dan tidak pernah lepas dari kata “Aduhhh... kok beginii 

sihhh..” dia orangnya humble tapi mudah ngamuk dalam 

kondisi tertentu. Orang yang taat diantara kita semua hehe. 

 FOR OCA : Kalau oca ini adalah bocil kematian, dengan tingkahnya yang 

begitu random mulai dari meminta sumbangan untuk membeli 

balon, sehingga oca ini digelari oleh kawan-kawan “Bocil 

Kematian. Dan oca ini adalah seorang yang agak sulit diajak 

becanda, tapi dia adalah seorang yang penakut. 
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 FOR YOGA : Pertama saya melihat yoga ini adalah seseorang yang 

memiliki 

pemikiran yang simple dan tidak ingin ribet dan rajin. 

Ternyata, hari demi hari mengenal yoga. Adalah seorang yang 

selalu bangun terlambat dan sedikit agak lambat diandalkan 

tapi dari sisi itu, dia mudah disuruh dan agak sulit berbicara 

dengan berbagai kondisi 

 FOR FADHIL : Tentu bukan kali pertama saya bertemu dengan fadhil, karena 

dia adalah teman saya selama di Man jadi kesan saya biasa 

saja dan sudah biasa dengan berbegai kelakuannya, bisa 

dibilang dia ini adalah orang yang royal dan memiliki 

pemikiran yang dewasa. Satu yang unik dari fadhil yakni 

kalau dia tertawa selalu diawali dengan mendesis. 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM ZAMIEKA SABELLA 

 

 FOR RAHMA : Awalnya aku kira bakal pediam sekalinya real banget lucu 

     apalagi pas lagi ngomel dan bercerita soalnya lo dia pasti 

     berekspresi gitu. Terus dia anaknya rajin dimataku. Kami 

     sekamar selama KKN yang tau aku dikamar sebrutal apa yaa

     dia ehe. 

 FOR FADHIL : Bapak dari kelompok ini dia sangat jiwa kebapak-bapakan 

     ehe. Kalau mau ngajukan sesuatu harus ada alasan yang kuat

     dan nd  buat susah. Paling jarang bangun pagi dan suka buat

     ketawa. Btw kita semua disini kalau udah ngumpul selalu ada

     pembahasan yang baru dan buat ketawa terimakasih yaa 

     keluarga ehe 

 FOR PUTRI : Orang ni kuliat kalem bingits karena pas aku so akrab dia 

     sangat kalem sekalinya diluar dugaan bmkg wkkk. Dia juga

     yang ngajarin aku tentang kebendulan ini. Suka ngelawak hari

     hari aku ketawa mulu wkkk 

 FOR RITA  : Orang yang paling kalem disini terus paling sering ngomong  

g bisa maaf ta ehe. Dia juga paling sering ku ganggu dan 

sanga rajin beribadah. Terus yang kuliat dia agak keras tapi 

dia sangat     sabar. 

 FOR OCA : Dia ini orang yang pertama ku chat cuman perihal  

menanyakan tentang kamu bawa koperkh wkk. Terus aku kira 

dia agak  sombong sekalinya alhamdulillah bisa aja akrab 

dia ku sebut bocil kematian dan juga dia bendahara yang hari-

hari mikirkan duit ehe. 

 FOR YOGA : Awalnya orang ini kuliat bisa aja di ajak kerja sama jadi  

ketua sekalinya yaallah sangat jauh diluar ekspetasiku. Susah 

banget disuruh ngomong mau diajarin juga selalu bilang aman 

yaallah bebujur paling sering ku omelin ehe 

 FOR ARGA : Orang yang menurutku paling banyak bicara di kelompok ini  

pas rapat cuman pas di tempat jarang dia ngomong tapi bagus 

pemikirannya cuman kadang g terealisasikan aja terus selalu 

tiba-tiba nyuruh orang. Baik cuman dia pengolokan banget 
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ehe maaf ya ga kadang aku ngedit tiba-tiba soalnya biar cepat 

maaf benget  ehe 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM RAHMADANA 

 

 FOR BELLA : Bella kamu tau ngak sebenarnya sedari awal ketemu kamu  

adalah salah satu contoh temen yang ngak mau kutemui hehe 

ngak gimana gimana kok Bell tapi ternyata kamu temenku 

perjalanan dari Samarinda ke Bengalon sampai sekamar hehe 

dan ternyata kamu ngak seperti yang kupikirin kok tapi 

kadang gitu, kita nyambung kalau ngobrolin proker serta 

Bella ternyata temen yang nyenengin kok walaupun ada part 

dimana aku agak  kesel sih sama kamu Bell. Tapi makasih 

dan maaf untuk semunya banget hehe. Kamu hebat dah 

bertahan sampai akhir. 

 FOR FADHIL : Dari Fadhil belajar bagaimana mengayomi orang orang yang

     sebenarnya udah gede tapi kelakuannya melebihi bocil, orang

     ini sebenarnya Humas tapi kek ketua. Fadhil vibesnya bapak

     bapak banget. Kalau marah yaa dikamar aja orang ini tetiba

     ngak nongki di singgasannya hehe. Dan terakhir orang ini 

     bentuk nyata dari cowok yang ngak pernah nyadar kalau udah

     bikin salah dan malah nanya “kenapa?”. Tapi untuk fadhil 

     makasih banyak banget dan maaf banget untuk semuanya 

     keknya kalau ngak ada kamu orang orang diposko ini ngak

     ada yang ngurusin hehe. 

 FOR PUTRI : Putri adalah temen yang sangat lawak dan beneran ngak 

     nyangka kalau bakal selawak itu karena dari pas ketemu 

     pertama kali kalem banget dan kek nyaa dia tuh ngak mau 

     deket aku waktu belanja bareng hehe. Putri ini orang yang 

     selalu nemenin aku kepasar dan pasti kami beli jajan bareng

     hehe ngak lupa masak bareng oh iya putri ini juga orangnya

     cengeng banget huhu dan dari putri aku ngeliat dan tau kalau

     HTS san sangat banyak drama hehe. Untuk Putri makasih 

udah     jadi Happy Virus diposko dan selalu berhasil cairin 

suasana     dan maaf juga untuk semua hal. Lop yuu 

 FOR RITA  : Rita temen yang cerewet banget sumpah, salah satu temen  
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yang paling sering bilang terserah dan ngak terlalu mau 

mencoba hal baru agak jengkel tapi belum jengkel banget kok 

hehe dan dari Rita aku bisa belajar lagi untuk menjaga sholat 

kapan dan dimana pun. Makasih karena udah berkenan 

masakin kami dan maaf untuk semuanya yaa Rita, kamu 

hebat udah bertahan sampai akhir bersama kami hehe. 

 FOR OCA : Oca adalah orang yang kukira ngak bakal nyambung sama  

aku  ternyata itu salah ternyata nyambung dan nyaman 

kalau ceritaan sama anak ini mulai dari hal yang serius sampai 

hal-hal random dan juga kalau sama Oca kerasa banget emang 

bocil kematiannya hehe. Untuk Oca Makasih dan maaf banget 

untuk semuanya. Lop yuuuu 

 FOR YOGA :  Yoga adalah ketua kelompok yang kayak bukan ketua tpi 

      malah beban kelompok (maap yaa Yog) kesan pertama sama

      setelah KKN sangatlah berbeda, anak ini kukira ngak akan k

       kuomelin tapi ternyata hampir setiap hari ku omelin (map      

      Lagi deh Yog hehe) dari Yoga juga aku baru liat orang makan  

mie sebanyak itu dalam sekali makan. Tapi tetap ada kata 

makasih yang banyak untuk Yoga kamu udah berusaha jadi 

ketua yang baik pokoknya makasih banyak buat semuanya 

karena disamping hal-hal yang nyebelin yg kamu lakukan 

banyak hal baik juga yang perlu diapresiasi dan maaf juga ya 

Yog untuk semuamuanya hehe 

 FOR ARGA : Arga adalah orang yang jauh banget dari ekspektasi ku diawal

     jujur banyak hal yang diharapkan ke Arga ini tapi yaaa bukan

     Arga orangnya ternyata hehe. Tapii ngak seburuk itu kok tapi

     kalau masalah ejek mengejek Arga juaranya dan orang ini 

     berisik banget dan orang yang paling sering bikin aku jengkel

     sebenarnya serta orang yang paling sering bilang cape habis 

ngelakuin satu kegiatan. Tapi dibalik itu semua makasih 

banget untuk semuanya, jajan yang Arga Kasih dan selalu 

berusaha untuk menjaga temen temen dan maaf untuk semua 

hal terkhusus kelakuan  aku pribadi yang nyakitin hati hehe. 

Sukses teruss 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM OCTAVIANUR ARBIANTO 

 

 FOR RAHMA : Ma kupikir km kalem dan pemalu, tapi ternyata km bener 

     bener definisi punya kesabaran setipis tisu yg setipis tipisnya..

     tapi gapapa ma baikmu 68% lebih banyak daripada  

     pengomelanmu. thankyou rahma suda menjadi sekretaris 

     kedua yg membantu bela bikin laporan dan bersedia nyuapin

     aku kalo males makan hehehe. cibrut nih 

 FOR FADHIL : "jujur sama aku, km terbebani kan ku mintain tolong gonceng

     aku ke bengalon???" itu kesan pertama waktu aku chat km, tp

     semuanya berubah kok dil pas dijalan hehe. km baik tp 

     nyebelin juga kalo bahas pengeluaran kkn (emot marah) tapi

     thankyou padil sudah menjadi humas yang amat sangat 

     berjasa. 

 FOR PUTRI : Happy virus. thankyou putri sudah bertahan sampe akhir 

     walopun banyak nangis grgr kangen org rumahmu. pis love n

     gawl 

 FOR RITA  : Kesan pertamaku ttg sifatmu sesuai sih Ta dari awal ketemu

     "pemalu" , tapi kalo untuk sikapmu itu jauh dari dugaanku Ta

     serius.. kesanku selama tinggal sama km diposko ini, km tipe

     orang yg gabisa atau sangat sulit beradaptasi sama kondisi 

     kondisi yg ada, jadi km cuma ngebiarin hal hal yg biasa km

     lakuin dirumah, km lakuin juga disini tanpa mengingat Km

     bukan lagi dirumahmu sendiri. walopun ga semuanya tapi 

tetap     berterima kasih kepada Rita, sudah bertahan sampe 

akhir buat     tinggal bareng kita semua dan selalu sabar ngeliat hal-

hal diluar     nalarmu hehe. 

 FOR BELLA : Bela ini keren karna multitalenta, tapi di satu sisi km nyebelin

     juga bel di waktu tertentu. tapi thankyou juga bela sudah 

    menjadi sekretaris yang bisa membuat surat dan laporan 

apapun 

 FOR YOGA :  Semua yg dilakuin yoga berproses dengan amat sangat 

lambat     dan harus punya sabar yg berlapis lapis kaya tango 
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buat      ngadepin dia. tp thankyou yoga suda mau 

berusaha menjadi     ketua. 

 FOR ARGA : Pertama kali ketemu, aku punya ekspektasi besar ttg Arga.

     minggu pertama semuanya tetap sesuai ekspektasiku tapi 

     makin lama makin keliatan kalo km bukan orangnya 

(bayangan     yg ada di ekspektasiku). tetap ada kata terima kasih 

kok ga     karna udah berusaha menjaga kita semua dari hal hal 

yg tidak     terlihat dan semua jajan yg udah ada diperut kita 

semua hehe     dannn thankyou juga udah berusaha 

semaksimal mungkin      menuhin tanggung jawab km 

sebagai pdd buat bikin profil      desaa, 2 jempol buat 

arga 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM PUTRI AMANDA ASHFIANI 

 

 FOR RAHMA : Pertama kali ketemu Rahma aku udah takut liat tatapan  

tajamnya, aku mikir "bisa akrab ga ya nanti?" tapi pas tinggal 

bareng, ternyata ga se tajam itu kok tatapan Rahma hehe. 

Kalau bangun pagi, pasti Rahma sudah selesai masak nasi dan 

nyapu posko, terus nanyain "masak apa ya hari ini?" "kita kah 

yang ke pasar Put?" "mau beli pentol telur kah Put?". Rahma 

ini selain random, kadang bisa konyol dan lawak juga, 

contohnya lagi ketawa tiba-tiba permen karetnya jatoh ke 

lantai, terus tiba-tiba kepleset di tangga era mart, mainin 

kelomang sampai tiba-tiba dicapit, memang konsep Rahma 

ini sepertinya penuh dengan ke tiba-tibaan. Tapi makasih 

banyak maa, udah masakin kami nasi, bebersih dan beresin 

posko yang udah kaya kapal pecah setiap harinya. 

 FOR FADHIL : Pertama kali ketemu Fadhil, aku mikir dia ini manusia yang

     cool, cuek, terus yang kayak flat aja gitu hidupnya. Tapi 

     setelah melihat langsung kesehariannya di posko, ini orang

     vibesnya bapak-bapak banget. Sampai Rita bilang Fadhil ini

     mirip sama papahnya. Fadhil ini kalau di posko kerjaannya

     ngurusin tandon, kadang suka random jalan bolak-balik ga tau

     kenapa heran. Tapi si papah ini bisa banget ngurusin ke lima

    anaknya yang cerewet ini. Si paling bisa diandalkan sih, si 

     paling gapapa kalau direpotin. Tapi jangan coba-coba bikin

     orang ini emosi ya gais, serem dikit (Aku sama Oca sampai

     nangis dikit hehe). Makasih ya papah, udah ngurusin kami 

     dengan baik. 

  

 FOR BELLA : Pertama kali ketemu Bella aku mikir dia mirip mba-mba yang  

positif vibes, terus kayak orang yang ga suka basa-basi gitu, 

tipe-tipe cewek yang ga bakal bilang terserah. Tapi setelah 

tinggal bareng ternyata bener, Bella juga banyak ngasih ide-

ide dan pendapat dia, si paling serba bisa diandalkan 

pokoknya, walaupun banyak bengongnya, banyak lolanya, 
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tapi tetap mantap. Makasih Bell, udah ngajarin banyak hal 

hehe. 

 FOR RITA  : Pertama kali ketemu Rita aku langsung mikir "kalem banget"  

"bisa ku ajak begila (becandaan) ga ya?" canggung banget 

waktu pertama kali Rita ke kost buat ngantar barang. Tapi 

setelah tinggal bareng dan sekamar sama Rita, akhirnya ga 

canggung lagi. Aku suka bikin Rita ketawa, soalnya dia 

ketawa terus kalau liat kelakuanku hehe. Aku mau bilang 

makasih yaa taa, udah sering masakin kami. 

 FOR OCA : Pertama kali ketemu bocil satu ini dianya keliatan kayak  

pendiam banget, tipe-tipe bocil yang gampang diculik gitu 

hehe. Tapi pas udah tinggal dan sekamar bareng Oca, baru 

keliatan aura bocil kematiannya. Ini bocil satu kecil-kecil 

ngeselin. Tapi Oca anaknya lutzu abiez, terus frontal juga, 

seru kalau ngobrol bareng Oca, aku juga sering curhat tipis-

tipis, Oca juga kadang jadi manusia super pengertian kalau 

lagi diajak ngobrol, walaupun kadang dia juga jadi manusia 

super ngeselin. Paling sering ngolokin aku, tapi kadang kami 

collab buat ngolokin orang juga hehe. Si paling sering bilang 

"mang eak?" "mang napasi gabole?". Kami juga kompakan 

kalau masalah malas mandi, tapi kalo lagi rajin yaa mandi 

juga sih (kadang-kadang aja tapi). Aku biasanya manggil dia 

Oza, biar dia kesel hehe. 

 FOR YOGA : Pertama kali liat Yoga pas di audit, mukanya polos banget  

kayak bocil-bocil yang enak diomelin, terus yang kayak minta 

ditabok gitu loh (bercyandya). Yoga ini cukup sabar 

orangnya, jadi bawaannya tu mau bikin dia kesel aja hehe. 

Yoga juga bisa kok dimintain tolong, walaupun sambil emosi 

minta tolongnya.Tapi makasih ya Yog, udah mau direpotin 

dan udah mau jokiin motor gemasku dari berangkat sampai 

balik lagi. 

 FOR ARGA : Pertama kali ketemu Arga, aku mikir dia ini manusia super   

duper serius, terus yang kayak kaku banget gitu. Tapi pas tau 

kelakuan aslinya, inoi orang diluar prediksi. Si paling suka  

becandaan, nakut-nakutin, dan kadang dia juga cosplay jadi 

pawang ular bareng sama Fadhil. Tapi dia adalah tahta 

tertinggi di posko sipapasu, dia menyandang gelar kaik yang 

suka jajanin cucu-cucunya. Makasih ya kaik Arga atas jajan-

jajan yang engkau berikan. 
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KULIAH KERJA NYATA 

UIN SULTAN AJI MUHAMMAD IDRIS SAMARINDA 

TAHUN 2023 

 

KESAN FROM RITA MIRNAWATI 

 

 FOR RAHMA : Kali pertama saya mengenal rahma kesan pertama saya yaitu

     dia adalah orang yang cuek dan serius dengan tatapan 

     matanya yang sangat tajam, tetapi semakin mengenalnya 

     kadang  dia juga sering bertingkah konyol. Dia juga orang 

     yang paling banyak mengalah dan selalu mementingkan 

     orang lain dan kebersamaan. 

 FOR FADHIL : Pada kali pertama saya mengenal fadil kesan pertama saya 

     yaitu dia adalah orang yang cuek, galak dan tidak peduli. Saat

     saya sudah mengenalnya ternyata dia ndak seburuk itu, dia

      adalah orang yang paling peduli dengan semua teman 

     kelompoknya tanpa membeda-bedakan satu dengan lainnya,

     dia juga paling banyak mengambil keputusan di posko dan 

     disetiap kegiatan kita, dia juga sangat ramah terhadap siapa

     saja. 

 FOR PUTRI : Kali pertama saya mengenal putri kesan pertama saya yaitu

     dia adalah orang yang pendiam, jarang berbicara dan pemalu,

     tetapi setelah saya mengenalnya ternyata dia selalu ngelawak

                  dan membuat teman-teman yang lain tertawa karena candaan

     dan tingkahnya. 

 FOR BELLA  : Kali pertama saya mengenal bella kesan pertama saya yaitu  

Dia adalah orang yang memiliki wawasan luas, mudah 

berbaur terhadap siapa saja bahkan dengan orang yang 

baru saja dia kenal, dia juga paling banyak berbicara dan 

selalu memberikan pendapat serta solusi terkait suatu 

permasalahan yang sedang dihadapi 

 FOR OCA : Kali pertama saya mengenal oca kesan pertama saya yaitu dia

     adalah orang yang cuek dan paling sedikit bicaranya serta 

     susah diajak bercanda tetapi semakin mengenalnya dan satu

     kamar dengan dia ternyata dia paling enak diajak ngobrol dan
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   bercerita. Dia juga seorang pendengar yang sangat baik serta

     orang yang paling enak dimita pendapatnya terkait suatu 

     permasalahan. 

 FOR YOGA : Kali pertama saya mengenal yoga kesan pertama saya yaitu

     dia adalah orang yang realistis tetapi setelah saya  

     mengenalnya dia merupakan salah satu laki-laki yang sedikit

     susah diandalkan walaupun begitu yoga merupakan orang 

     yang selalu mau untuk dimintai tolong apapun oleh teman 

     temannya. Dia juga salah satu orang yang sedikit pemilih 

     dalam hal makanan. 

 FOR ARGA : Pada kali pertama saya mengenal arga kesan pertama saya  

yaitu dia adalah orang yang baru saya kenal tetapi sudah 

berani ngejek orang lain. Saat saya sudah mengenalnya setiap 

hari ada saja tingkah ngeselinnya sehingga membuat saya 

enggan berdebat terlalu lama dengannya, walaupun begitu dia 

juga ada sisi baiknya yaitu dia sering mentraktir teman-teman   

kelompoknya. 

 

 

 


